
CATALOGO UNICO n. 4  
 
Libri usati, rari e ricercati, nuovi e novità!  
I Cataloghi Unici raccolgono i vari cataloghi, aggiornati e riassemblati, usciti negli ultimi anni 
fino al n. 40 che, quindi, non devono più essere tenuti in considerazione. Tutti i titoli sono stati 
rinumerati!!!!   
ATTENZIONE !!!! Per eventuali ordini ricordiamo che è sempre necessario indicare il 
numero di codice, il numero di catalogo e il titolo del libro cui si è interessati!!!! 
N.B. Non sempre i titoli del presente catalogo sono disponibili immediatamente, soprattutto le 
copie uniche potrebbero essere state acquistate nel frattempo: chiedete informazioni! Inoltre 
avvisiamo che molti titoli (più che altro le copie uniche) non sono custoditi in libreria, quindi 
se volete ritirare direttamente presso il punto vendita, contattateci prima telefonicamente per 
le necessarie informazioni. 
N.B.2: tutti i titoli delle Edizioni Primordia usci ti finora li trovate nel catalogo omonimo. 
 
1227 – PANTOGRAFIA ISTORICA ossia descrizione di tutti gli avvenimenti de’ popoli 
antichi e moderni dal principio del mondo fino ai giorni nostri, B. Bellini, Sterotipia Bellini, 
Cremona 1832, pag.144. Vol. XII. Buon esemplare, pagine ancora da aprire. Curioso. € 13,00 
1228 – DICTIONNAIRE D’ANECDOTES de traits singuliers et caracteristiques, etc, 
Anonimo, C. Ledoux, Paris 1817, pag.352. Copia unica, rilegatura originale un po’ usurata dal 
tempo (quasi due secoli!). E’ il primo tomo di un’opera piuttosto curiosa. Ex libris sulla seconda di 
copertina. Da collezione. € 27,00 
1229 – LA GRAN RIBELLIONE, Samael Aun Weor, edito in proprio, Milano s.d., pag.104. 
Copia unica, volumetto in brossura, illustrato. Interessante per certi spunti “occulti”, la filosofia di 
un presunto maestro gnostico. Non comune. € 10,00 
1230 – EROS, MAGIA E L’OMICIDIO DEL PROFESSOR CULIA NU, T. Kuton, Settimo 
Sigillo, Roma 2007, pag.386. Copie nuove. Il misterioso omicidio di un grande studioso 
d’esoterismo, la trama, i sospetti. Avvincente come un romanzo ma è verità storica! € 29,50 
1231 – IL LIBRO DELL’UMBANDA, Anonimo, ed. privata, s.d., s.l., pag.68. Rilegato in 
similpelle, gran formato. Copia unica. Tutti i segreti della tradizione umbanda, operativo! € 30,00 
1232 – CORSO PROFESSIONALE DI LETTURA DEI TAROCCHI,  Anonimo, ed. privata, 
s.d., s.l., pag.142. Copia unica, versione di lusso, gran formato, rilegato in similpelle. Davvero 
completo ed esaustivo. Tutti i segreti per la divinazione. € 40,00 
1233 – CORSO PROFESSIONALE DI LETTURA DELLE SIBILLE , Anonimo, ed. privata, 
s.d., s.l., pag. 110. Copia unica, come il precedente. Eccezionale e pratico! € 38,00 
1234 – ALTA MAGIA PRATICA CON LE CANDELE, Anonimo, ed. privata, s.d., s.l., pag.54. 
Copia unica, volume rilegato in similpelle. Il Fuoco Magico per operare in magia. € 22,00 
1235 – IL GRIMORIO, Anonimo, ed. privata, s.d., s.l., pag.50. Copia unica, rilegata in similpelle. 
Il vero libro del mago. Formule e riti. € 24,00 
1236 – L’ASTROLOGO MODERNO, AA.VV., Ripalta, Milano 1967. Vera enciclopedia 
d’astrologia, oggi piuttosto rara, con tutte le tecniche per redigere oroscopi ed interpretarli. Otto 
volumi rilegati in copia unica per complessive pag.1552, belle illustrazioni anche a colori, in ottime 
condizioni. Per il primo che arriva. € 90,00 
1237 – IL TAROCCO DEI CABALISTI, Anonimo, ed. privata, s.d., s.l., pag.167. Copia unica. 
Volume gran formato, rilegato in similpelle. Un corso di cartomanzia legato alla Cabala. 
Interpretazione esoterica del Tarocco. Per il primo che arriva. € 50,00 
1238 – FADIJ AD MED, G. Marinari, Noi Pubblicisti, Roma 1980, pag.192. Copia unica. Strappo 
alla quarta di copertina, scritta con decia sul frontespizio. Arti, mestieri e folklore della Lomellina. 
Molti disegni in b/n, opera curiosa e poco comune. Interessante. € 15,00 



1239 – INTRODUZIONE ALL’ASTROLOGIA, L. Morpurgo, Longanesi, Milano 1975, 
pag.380. Copia unica, volume rilegato, mancante della sovraccopertina, ma buona. 2a ed. Tutto 
sull’astrologia, un classico. € 12,00 
1240 – FIORI E GIARDINI, C. Jinardasa, Alaya, Milano s.d. (ma attorno al 1945), pag.48. Copia 
unica, buone condizioni. Un trattato di filosofia teosofica, molto intenso. € 8,00 
1241 – STORIE DI MAGIA E DI STREGONERIA, E. Levi, MP, 1989, pag.160. Copia unica, 
ottime condizioni. Illustrato. Tratto dalla “Storia della Magia” del grande mago francese. € 11,00 
1242 – IL FUTURO CON LE CARTE, K. Martin, Mondadori, Milano 1973, pag.172. Copia 
unica, perfetta. Cartonata. Tutto sull’utilizzo delle carte come strumento per divinare, molto 
completo, non comune. € 12,00 
1243 – I LIBRI MALEDETTI, J. Berger, Mediterranee, Roma 1972, pag.216. Copia unica, ottime 
condizioni. Una dissertazione sui libri maledetti e dimenticati, opera non comune. € 19,00 
1244 – FANTASMI, MOSTRI DIAVOLI STREGHE, S. Battistelli, La Spiga, Milano 1991, 
pag.112. Copia unica, discrete condizioni. Leggende della tradizione popolare, con descrizione dei 
personaggi, interessante e illustrato. € 9,00 
1245 – BARBAROSSA, R. Wahl, Oscar Mondadori, Milano 1973, pag.244. Copia unica, 1a 
edizione (su licenza Einaudi), buon esemplare. La vita del Barbarossa, Federico I. € 7,00 
1246 – SESTO SENSO, H. Bender, Feltrinelli, Milano 1974, pag.160. Copia unica, perfetta, 1a 
edizione. Chiaroveggenza, telepatia, fantasmi con molte foto in b/n e a colori. Interessante. € 10,00 
1247 – ESISTE L’AL DI LÀ, L. S. Albertini, Reverdito, Trento 1986, pag.192. Copia unica come 
nuova. 8a edizione di un testo oggi esaurito. Un classico sulle esperienze di premorte. € 9,00 
1248 – FATE NORDICHE, FRANCESI E MEDIEVALI miti e l eggende, T. Keightley, Elfi, 
Bologna 2007, pag.148. Copie nuove. Prima traduzione italiana, molti racconti, curiosità, notizie sul 
Piccolo Popolo, un vero libro di folklore. Molto bello. € 15,00 
1249 – LO STREGONE DI ASSISI, A. Armati, Boopen, Pozzuoli 2007, pag.152. Copie nuove. Il 
volto negato di san Francesco così come non l’avete mai visto. Interessante e “comodo”. € 8,90 
1250 – IL LIBRO INFERNALE, Anonimo, Rusconi, Milano 2003, pag.432. Poche copie nuove. 
Tutti i segreti, gli incantesimi e le stregonerie. Un classico in una bella veste di stampa. Davvero 
completo. € 10,00 
1251 – ANALOGIA DELLA RELIGIONE, J. Butler, Sansoni, Firenze 1970, pag.352. Copia 
unica, perfetta, volume rilegato con sovraccopertina. Un classico di un filosofo e studioso di 
religione. Bella copia. € 12,00 
1252 – LA POTENZA DELLO SPIRITO E I SUOI SEGRETI, H. Lorayne, Corso 
d’apprendimento pratico in 24 lezioni. S.d., s.l., pag.124. Raccolte in un fascicolo rilegato in 
brossura 24 dispense molto pratiche per ottenere una “iniziazione” psico-spirituale. Interessante. 
Pochissime copie disponibili. € 20,00 
1253 – VIAGGIO INTORNO ALL’UOMO BIANCO, I. Magli, Rizzoli, Milano 1986, pag.296, 
1a edizione. Volume rilegato con sovraccopertina, copia unica, ottima. Un ottimo testo 
sull’antropologia e le differenze razziali. € 13,00 
1254 – I QUARANTA MODI DI FOTTERE , anonimo, ES, Milano 1993, pag.94. Gustoso 
volumetto dedicato “al clero di Francia” con 40 posizioni erotiche. Curioso. Come nuovo. € 6,00 
1255 – TUTTO È NELLE STELLE, Zolar, Baldini & Castaldi, Milano 1967, pag.294. Copia 
unica, modeste condizioni, nastro isolante in costa, qualche segno a penna, copertina con strappi. 
Opera sull’astrologia oggi piuttosto rara, molto ben scritta. € 11,00 
1256 – AMRITA, A. Crowley, SOTVL, Novara 2001, pag.140. Copia unica, fotoriprodotta, della 
2a edizione, brossura, copertina in cartoncino. In appendice: l’erba pericolosa, la psicologia 
dell’hascisc. Una delle opere più ermetiche del grande mago inglese. L’Elisir di Vita. € 16,00 
1257 – L’EQUINOZIO DEGLI DEI, A. Crowley, SOTVL, Novara 2001, pag.232. Una 
dissertazione (scritta nel 1936) sul Libro della Legge. Disponiamo solo di 2 copie fotoriprodotte in 
brossura, gran formato, identiche all’originale. Cad. € 25,00 



1258 – IL PICCOLO LIBRO DI VENERE NERA DETTO CORNO DI VENERE , J. Dee, 
Parvula Magna, Nove 2007, gran formato, pag. 20. Copie nuove. Invocazione o chiamata dei Sei 
Spiriti posti sotto il dominio di Venere, invocazione e sigilli e loro preparazione, consacrazione del 
libro, rito operativo, congedo degli Spiriti. Traduzione dal latino e commento di Senciner. € 12,00 
1259 – MAGIA E MAGNETISMO, Schémahni, Parvula Magna, Nove 2007, pag.60. Copie 
nuove. Traduzione di un testo francese del 1923, con 16 tabelle e 7 illustrazioni. Magia, Teurgia e 
Divinazione, Tabelle Analogiche (Metalli, Pianeti ecc), Pentacolo di Agrippa, i Segni e i Pentacoli 
di Salomone. Pentacoli invocatori, Pentacoli planetari, Corrispondenze dell’alfabeto ebraico, i 
Talismani, Magnetismo animale, il Santuario e gli strumenti del mago, Quadrati magici, Pentacoli. 
Gran formato € 16,00 
1260 – STREGHE, D. Sgargi, Trentini, Argenta 2000, pag.50. Copia unica, leggermente rovinata 
in costa ma ottimo esemplare, contiene articoli e illustrazioni sulla stregoneria, le torture, 
l’inquisizione, sabba, segreti. Esaurito da anni. € 3,50 
1261 – LO SPECCHIO MAGICO DI ZOROASTRO con l’Enchir idion di Papa Leone III, 
Ufficio Emporio Cabalistico, Napoli s.d., pag.128. Reprint dell’edizione antica di quest’editore 
sconosciuto, raccolta in brossura con copertina in cartoncino. Modo antico di far comparire nello 
specchio uomini e donne e altre stregonerie popolari secondo la Scienza Magica. Piuttosto curioso e 
non comune. € 18,00 
1262 – IL POVERO PIERO, A. Campanile, Rizzoli, Milano 1959, pag.276, volume rilegato con 
sovraccopertina, copia unica, discrete condizioni. Un romanzo del grande scrittore umoristico in 
un’edizione non comune. € 11,00 
1263 – NEL NOME D’ITALIA conferenze e discorsi, F. Testena, L’Italia del Popolo, Buenos 
Aires, s.d. (ma forse 1917), pag.188, copia unica, intonsa. Curioso volume sui discorsi sulla patria 
di un italiano all’estero, bei desegni in b/n. € 7,00 
1264 – VITA MIRACOLOSA, D. Szabo, Treves, Milano 1938, pag.256. Copia unica, discrete 
condizioni. Un classico in una versione non comune. € 7,00 
1265 – IL VENTO NON SA LEGGERE, R. Mason, Frassinelli, Torino 1960, pag.476, copia 
unica, perfetta, con cofanetto originale. Un classico in una bell’edizione oggi piuttosto rara. € 13,00 
1266 – FATTI D’ARME DI UNA GUERRA SENZA FORTUNA, AA.VV., Ferni, Ginevra 
1972, due volumi rilegati per pag.254 + 254. Copia unica, perfetta. I fatti d’arme: la battaglia di el 
Alamein, i siluri, Capo Matapan, La fine dell’Impero. Indivisibili. € 15,00  
1267 – IL SEGRETO DEGLI ETRUSCHI, G. Lensi Orlandi, Atanor, Roma 1961, pag.190. 
Copia unica, un po’ sgualcita nell’ultima di copertina. Pagine ancora chiuse. Non comune, sulla 
storia degli Etruschi. € 16,00 
1268 – LA PORTA DEL MAGO la magia come via di liberazione, S. Brizzi, Antipodi, Torino 
2007, pag.208. Copie nuove. Applicare la Magia nella vita quotidiana. Originale. € 12,00 
1269 – OFFICINA ALKEMICA l’alchimia come via per la  felicità incondizionata, S. Brizzi, 
Antipodi, Torino 2007, pag.230. Copie nuove. Un testo sull’alchimia pratica per l’evoluzione psico-
spirituale. € 12,00 
1270 – CHI SONO I TEOSOFI E COSA VOGLIONO, E. Bratina, Sirio, Trieste s.d., pag.62. Un 
saggio storico informativo sulla Teosofia e i suoi protagonisti. Buone condizioni, copia unica. € 
7,00 
1271 – ESPERIMENTI MEDIANICI, P. Bon, estratti da Luce e Ombra, 1928-29, s.l., pag.60, 
copia unica, rilegata con copertina cartonata. Si tratta di una raccolta interessante (le voci dirette in 
pieno giorno; un esperimento di comunicazione medianica attraverso l’oceano) Non comune. € 
18,00 
1272 – TRADIZIONE ARCAICA E FONDAMENTI DELL’INIZIAZ IONE 
ARCHEOSOFICA, L’INIZIAZIONE DELLA DONNA E L’ADEPTAT O FEMMINILE, GLI 
SCOPI DELL’ORDINE INIZIATICO LOTO+CROCE, T. Palamidessi, Archeosofica, Firenze 
s.d., tre dispense rilegate, due scritte a computer una con una macchina per scrivere. Gran formato, 
copia unica. Interessanti per i contenuti filosofico – esoterici. Cad. € 11,00. Tutte e tre € 30,00 



1273 – LA BIBBIA DI SATANA, A. S. LaVey, Arcana, Roma 2007, pag.254. Copie nuove. In 
prima traduzione legale, a parte la copertina (bruttissima!) il testo è fedele all’originale. € 14,00 
1274 – PARAPSICOLOGIA SCIENZA DEL FUTURO, a cura di J. White e S. Krippner, 
Armenia, Milano 1978, pag.568. Copia unica, ottimo stato. Molto interessante, raccoglie interventi 
d’esperti mondiali sulle indagini ESP e non solo. € 13,00 
1275 – GRAFOLOGIA, H. K. Saltarini, Bietti, Roma 1980, pag.246. Copia unica, buone 
condizioni. Un ottimo testo sulla grafologia. Ben scritto. € 8,00 
1276 – MORTE ECCO LA TUA SCONFITTA, J. E. Charon, Mediterranee, Roma 1982, 
pag.264. Copia unica, ottimo stato. Un testo tra scienza ed esoterismo, l’uomo e l’evoluzione dello 
spirito. Molto interessante. € 10,00 
1277 – I MERCANTI DELL’OCCULTO, P. Carpi, Armenia, Milano 1973, pag.322. Copia 
unica, ottima, 1a edizione. Un altro libro “scomodo” perché rivela le mistificazioni dei tanti, troppi, 
mercanti dell’occulto. Bello. € 14,00 
1278 – ENCICLOPEDIA DELLE SCIENZE OCCULTE, P. Alasci, Brancato, Catania 1991, 
pag.288. Copia unica, ottime condizioni. Divinazione e magia. € 7,00 
1279 – LA VIE ET LA MORT, M. Vernet, Flammarion, Parigi 1952, pag.296. Copia unica, 
discrete condizioni. I problemi dello spirito, la vita, la morte, l’aldilà. Piccolo strappo in copertina. € 
12.00 
1280 – ALMANACH ASTROLOGIQUE 1936, P. Chacornac, Charcornac, Parigi 1935, pag.112. 
Copia unica, discrete condizioni. Piuttosto curioso, con belle illustrazioni d’epoca, sistemi di 
calcolo astrologico, previsioni e sistemi di calcolo. Copertina muta, poche sottolineature a penna. € 
9,00 
1281 – LES ORDRES SILENCIEUX DU DESTIN, W. Hirsing, ed. De Mortagne, Ottawa 
(Canada) 1985, pag.334. Copia unica, in francese. Le chiavi per comprendere il messaggio dei 
sogni, telepatia, presentimenti…€ 10,00 
1282 – SAGESSE DU TAROT, E. Haich, Editions du Signal, Losanna (Svizzera) 1972, pag.200. 
Copia unica, volume rilegato, perfetto come nuovo. I 22 arcani maggiori dei Tarocchi spiegati 
dettagliatamente in una visione simbolica e pratica. Interessante. Non comune. € 12,00 
1283 – TABLES DES POSITION PLANETAIRES, P. Choisnard, Chacornac Frères, Parigi 
1947, pag.184. Copia in modeste condizioni, un po’ slegata, strappi in copertina, tracce di nastro 
isolante. Effemeridi dal 1850 al 1950 con spiegazioni. € 7,00 
1284 – TRAITE’ DE METAPHYSIQUE, J. Wahl, Payot, Parigi 1953, pag.732. Copia unica, 
ottima. Un trattato monumentale, in francese, sui problemi della metafisica. Con firma d’app.za sul 
frontespizio. Opera non comune da collezione. € 24,00 
1285 – SAPETE COME FARE, S. Akmen, edito in proprio, Roma 1953, pag.450. Copia unica, 3a 
edizione, buone condizioni. Una guida pratica per tutte le situazioni della vita (anche curiose: il 
medico, i giochi di carte, la diplomazia, le buone maniere, il matrimonio, sentenze massime e 
proverbi…insomma un po’ di tutto.). Interessante e non comune. € 14,00 
1286 – TRATTATO DI MAGIA SESSUALE, Anonimo, ed. privata, s.l., pag.40. Poche copie 
nuove, gran formato, brossura. Le energie creatrici, aumento della potenza sessuale, capacità 
creative della volontà del sesso, pratica e risveglio del culto sessuale. Con disegni delle posizioni, 
un testo pratico ed essenziale, piuttosto interessante sulla Magia Sessuale Pratica. € 16,00 
1287 – COURS UNIVERSEL D’ASTROLOGIE, Janduz, Niclaus, Parigi 1935, pag.210. Copia 
unica, discrete condizioni. Un trattato d’astrologia in lingua francese, piuttosto pratico, non comune, 
copertina un po’ sciolta, rilegata con carta trasparente. Interessante. € 15,00 
1288 – LES MEDECINES DIFFERENTES, AA.VV., Encyclopedie Planete, Parigi s.d., (ma anni 
70), pag 256. Copia unica, in francese, una raccolta di scritti sull’altra medicina.. Bel volume 
cartonato con illustrazioni. Interessante. € 9,00 
1289– LES MARQUES REVELATRICES DU CARACTERE ET DU DESTIN, P. C. Jagot, 
Dangles, St Jean De Braye 1976, pag.160. Copia unica, ottima, con firma d’app.za sul frontespizio. 
La fisiognomica, molto ben fatto, con illustrazioni, in francese. € 8,00 



1290 – PIANETA periodico dell’insolito, arte, mistero, altra scienza. Disponiamo di 34 numeri 
(in totale ne uscirono poco più di 60), pubblicati negli anni ‘60/’70 in quel di Torino, omonima 
della francese Planete di Bergier e Pawels. Formato a “mattonella”, pag.150, molto interessanti, 
illustrati, come nuovi. Molti articoli su fantascienza, ufologia, misteri, paranormale, arte 
d’avanguardia, personaggi strani, esp. Una vera miniera di notizie. Cad. € 4,00. In blocco € 120,00. 
(Occasione irripetibile per collezionisti: la collezione completa è valutata attorno ai 600/700 euro, i 
numeri singoli si vendono da un minimo di 7€ a un massimo di 10 € a pezzo!) 
1291 – DIZIONARIO ENCICLOPEDICO DI PARAPSICOLOGIA E  SPIRITISMO, U. 
Dettore, Fabbri, Milano 1984, pag.784. Copia unica, perfetta, mancante della sovraccopertina. 
Edizione riveduta e aggiornata de L’Altro Regno, enciclopedia dell’insolito. Bel volume cartonato. 
Ottimo. € 15,00 
1292 – LA MAGIA DALLE ORIGINI AL XVIII SECOLO, E. Levi, ed. Del Drago, Milano 
1989, pag.214. Copia unica, volume cartonato. Un classico del grande mago francese, con 
illustrazioni. € 9,00 
1293 – LA PRATIQUE DE LA SCIENCE DU MENTAL, E. Holmes, Dangles, Parigi 1962, 
pag.232. Copia unica, in francese, modeste condizioni, sottolineature e scritte a penna, data sul 
frontespizio, copertina un po’ rovinata ma complessivamente testo interessante sulla dinamica 
mentale, molto pratico. Non comune. € 10,00 
1294 – L’ASTROLOGIE HORAIRE COMMENT REPONDRE A VOS QUESTIONS, R. 
Morlet, Lespacebleu s.l., 1985, pag.208. Copia unica in discrete condizioni. Un libro in francese 
sull’interpretazione astrologica, interessante. Con note interne di F. Spinardi. € 10,00 
1295 – LE MESSAGE DES BATISSEURS DE CATHEDRALES, C. Jacq e F. Brunire, Plon, 
Parigi 1974, pag.250. Copia unica, in francese, volume rilegato con sovraccopertina, ottima copia, 
illustrata. Il simbolismo delle cattedrali e l’esoterismo. Intrigante. € 13,00 
1296 – LA SURVIE sa réalitè sa manifestation sa philosophie, R. Noeggerath, Marpon et 
Flammarion, Parigi 1897, pag.390. Copia unica, con rilegatura in cartone editoriale, ottima copia, 
sottolineature a matita nel testo, qualche pagina in italiano scritta a mano inserita nel testo. Un libro 
sulla medianità, lo spiritismo, i fenomeni medianici e paranormali. Molto completo, da collezione. 
Non comune. € 30,00 
1297 – IL MEDIUM ESCE DAL MISTERO, D. Fidani, Euroclub, Milano 1988, pag.290. Copia 
unica, volume rilegato, con sovraccopertina, come nuovo. La vita straordinaria di un grande 
medium, un libro esaurito. Molto interessante. € 14,00 
1298 – POPOLI PRIMITIVI E MANIFESTAZIONI PARANORMAL I, E. Bozzano, Armenia, 
Milano 1974, pag.266. Copia unica, 1a edizione. Un classico del grande studioso di parapsicologia. 
Esaurito da anni. € 10,00 
1299 – LE PENE CAPITALI, J. Laurence, Sugar, Milano 1962, pag.316. Copia unica, volume 
rilegato con sovraccopertina, ottimo stato. I tanti modi per morire nel corso della storia umana, dai 
più efferati a quelli più semplici. Volume raro e introvabile. Curioso. € 20,00 
1300 – LE FATICHE DI ERCOLE, A. Bailey, Roma s.d., pag.142. Copia unica, buone 
condizioni. Un classico della grande Autrice della Scuola teosofica. Edizione non comune. € 10,00 
1301 – FORMULAIRE D’OCCULTISME PRATIQUE, M. C. Poinsot, Niclaus, Parigi 1952, 
pag.222. Copia unica, un po’ sciolta, legatura con scotch, ma leggibile, strappi in copertina, qualche 
scritta a matita e dedica sul frontespizio, in francese. Un buon libro sull’occulto e la magia. 
Edizione non comune. € 14,00 
1302 – VENTIMILA LEGHE SOTTO I MARI, J. Verne, Fornasiero, Roma 1966, pag.190. 
Copia unica. Un classico in un’edizione non comune, copertina cartonata rovinata, ma esemplare in 
discrete condizioni. € 6,00 
1303 – LES MERVEILLES DU SPIRITISME, J. P. Crouzet, Nouvelles ed. Depresse, Parigi 
1971, pag.572. Copia unica, ottimo stato. Tutti i fenomeni dello spiritismo, capitoli densi e precisi 
su tutti i fenomeni paranormali, fotografie in b/n. In francese. Davvero completo. € 19,00 



1304 – CACCIA ALLE STREGHE, G. Alaimo, Mediterranee, Roma 1979, pag.192. Copia unica, 
perfetta. Magia, stregoneria, ossessioni, esorcismi, una panoramica nel mondo della Magia Nera. € 
10,00 
1305 – LA FORTUNE ET LE ASTRES, O. de Veer, Solar, Parigi 1980, pag.190. Copia unica, 
come nuova. I momenti favorevoli per l’autorealizzazione dei propri sogni finanziari. In francese. € 
7,00 
1306 – L’INFLUENZE A DISTANCE, P. C. Jagot, Dangles, Parigi 1971, pag.226. Copia unica, 
perfetta. Un corso molto pratico di telepatia, in francese, scritto da un grande esperto. € 9,00 
1307 – ANTICHI DEI, F. G. Ripel, Psiche2, Torino 2007, pag.136. Copie nuove. Una 
dissertazione sui Grandi Antichi, un racconto onirico simbolico e occulto. € 15,00 
1308 – IL LIBRO DEL DESTINO, AA.VV., Librex, Milano 1991, pag.192. Copie nuove. 
Consultazione dei Tarocchi, sogni premonitori, sistemi di mantica, bioritmi. Fuori catalogo, 
illustrazioni a colori, gran formato. € 7,00 prezzo affare! 
1309 – IL VINO, E. De Amicis, Biblioteca Civica Einaudi, Dogliani 1989, pag.66, gran formato, 
illustrazioni a colori di Ferraguti, Nardi, Ximenes. Un libro sul vino scritto dal De Amicis in 
un’edizione di lusso per collezionisti. Ottima copia. € 15,00 
1310 – IL LIBRO DI CASA 1942, Domus, Milano 1941, pag.446. Copia unica, copertina rovinata 
(ne manca un lembo), volume cartonato. E’ un diario con belle illustrazioni pubblicitarie d’epoca, 
consigli, suggerimenti, ricette. Per sapere com’eravamo. Il diario è nuovo mai scritto. Molto 
curioso. € 10,00 
1311 – PROFEZIE E PRECOGNIZIONE, M. Ebon, Mediterranee, Roma 1973, pag.322. Copia 
unica, edizione originale, oggi introvabile. Le profezie avveratesi e quelle che devono avverarsi. € 
13,00 
1312 – SCIENZA E MISTERO, rivista del paranormale, anno I n. 1, dicembre 2007. Nuova 
rivista dell’insolito, contiene articoli su UFO, paranormale, altra scienza, terapie alternative, 
spiritualità. A colori, 24 pagine. € 2,00 (disponibili anche i n. 2 e 3) 
1313 – GUIDA DELL’ALTRO MONDO, O. Volta, Editoriale Milanese 1970, pag.260. Copia 
unica, volume cartonato mancante della sovraccopertina ma in ottime condizioni. L’aldilà degli 
antichi, i Paradisi e gli Inferni. Illustrazioni e una bella cartina pieghevole in appendice. Non 
comune. € 20.00. 
1314 – DELLE ORIGINI ITALICHE, A. Mazzoldi, Milano 1849, pag.452, vol. II, copia unica, 
buone condizioni, copertina forse postuma. Dell’incivilimento italiano, l’Egitto, la Fenicia, la 
Grecia, tutte le nazioni asiatiche sul Mediterraneo. Interessante, non comune. Da collezione € 18,00 
1315 – DIFESA DEL SENSO LETTERALE DELLA SANTA SCRIT TURA contro le 
principali obbiezioni degli antichi dei moderni e degli increduli, Stackhouse, Ostinelli, Como 
1858, pag.370. Copia unica, discrete condizioni, qualche buco di tarlo in copertina. Molto curioso, 
passa in rassegna molti miracoli delle Sacre Scritture e cerca di spiegarli. Da collezione. € 19,00 
1316 – PROFEZIA E PRECOGNIZIONE, M. Ebon, Mediterranee, Roma 1973, pag.328. Copia 
unica, qualche macchia ingiallita per la carta ma complessivamente buon esemplare. Oggi piuttosto 
raro in questa 1a edizione. Interessante. € 12,00 
1317 – CAGLIOSTRO, R. Gervaso, Rizzoli, Milano 1973, pag.402. Copia unica, 9a edizione. Un 
classico sul grande mago. Tutta la vita di Cagliostro. € 10,00 
1318 – DELLA MIA VITA, G. Cardano, Serra e Riva, Milano 1982, pag.236. Copia unica, 
perfetta. A cura d’A. Ingegno. La vita di G. Cardano, nato a Pavia nel 1501, genio inquieto e 
polemico, studioso d’ermetismo e filosofo. Non comune. € 12,00 
1319 – IL LIBRO DEI PRODIGI, a cura di S. Boncompagni, Mediterranee, Roma 1992, pag.172. 
Copia unica, perfetta. Le cronache misteriche di G. Ossequente in 1a ed. Interessante. € 9,00 
1320 – APPELLO AL COSMO LA TERRA E’ IN PERICOLO, A. Sheran, Mediterranee, 
Roma 1974, pag.168. Copia unica, buone condizioni. Un classico del contattismo, 1a ed. € 9,00 
1321 – I DIALOGHI DI CONFUCIO, a cura d’A. castellani, Sansoni, Firenze 1949, pag.198. 
Copia unica, rilegata in tela, piccolo formato. Un classico. € 9,00 



1322 – STREGHE E DEMONI, Streganera, s.l., s.d., pag.50, fascicolato in A5, spillato, copertina 
in cartoncino.  Copia unica. Una dissertazione sopra i demoni e la magia nera. € 6,00 
1323 – MAGIA DELLE CANDELE, Streganera, s.l., s.d., pag.40. Molto pratico. € 5,00 
5568 – I SEGRETI DELLA STREGONERIA, Streganera, s.l., s.d., pag.44. Come precedenti. € 
5,00 
1324 – LE FILOSOFIE ORIENTALI, J. M. Koller, Astrolabio, Roma 1971, pag.306. Copia 
unica in buone condizioni. Da Buddha ad Aurobindo, dal taoismo a Mao. Interessante. € 11,00 
1325 – LA CATENA DEGLI SPIRITI, T. Cobellis, Brancato, Catania 1991, pag.116. Copia 
unica, ottimo stato. Taumaturgia, l’arte del miracolo e la teoria del successo. Non comune. € 10,00 
1326 – UNA VITA DI BATTAGLIE, Mességùé, Mondadori, Milano 1978, pag.368, 1a ed., 
rilegato con sovraccopertina, copia unica. Non comune. La vita e le opere del famoso erborista 
francese. Interessante. € 14,00 
1327 – DELLE STELLE E DEI SOLI CALENDARIO LITURGICO  SEGRETO, G. 
Kremmerz, ed. privata, s.l., s.d., pag.20, fascicolate in A5, poche copie nuove. Molto operativo, con 
tutte le indicazioni per le operazioni teurgiche e magiche. € 6,00 
1328 – MEDICINA DEI, G. Kremmerz, ed. privata, s.l., s.d., pag.40, fascicolato in A5, poche 
copie nuove. Sull’organismo fisico e il modo per operare. Interessante. € 8,00 
1329 – SULLE MUMMIE DI VENZONE, F. M. Marcolini, Forni, Sala Bolognese 1976, pag.220. 
Copia unica, perfetta, rilegata. Belle fotografie di mummie in appendice. Ristampa anastatica 
dell’originale edito a Milano nel 1831. Interessante studio sulle mummie di Tenzone con raffronti e 
metodi. In appendice un articolo di P. V. Zecchini sullo stesso argomento. € 27,00 
1330 – TRATTATO DELLE SECONDE CAUSE ovvero le intelligenze o spiriti, J. Trithemius, 
ed. privata, s.l, s.d, pag.32, fascicolato in A5, poche copie nuove. Piccolo trattato sulle Intelligenze 
Celesti che interesserà il magista per le corrispondenze pratiche ivi inserite. € 8,00 
1332 – LIBRO DEI SEGRETI DI ENOCH, Anonimo, ed. privata, s.l., s.d, pag.32. E’ un testo 
della Bibbia che contiene oscuri segreti per chi sa interpretarli, letto da solo è una rivelazione. € 
6,00 
1333 – LE PROPRIETÀ DELLE PIANTE MEDICINALI rivelat e da una medium, L. A. 
Cahagnet, ed. privata su licenza di V. Fincati, Milano 2008, pag.40. Poche copie, Da un libro del 
1851 sulle proprietà d’alcune piante ed erbe medicinali. Curioso e interessante. € 6,00 
1334 – ASTROLOGIA MEDICA 3, L. Poggiani, ed. privata, s.l, s.d, pag.28, fascicolato in A5, 
copia unica. Curioso testo d’astrologia medica con utili elementi per ogni segno zodiacale. € 6,00 
1335 – LA STREGONERIA WICCA origini della wicca e del neopaganesimo, Anonimo, ed. 
privata, s.l, s.d, pag.20. Due copie disponibili. Dotta dissertazione sull’origine della wicca o 
moderna stregoneria. € 6,00 
1336 – STREGONERIA E INCANTESIMI, Anonimo, ed. privata, s.l, s.d, pag.28. Due copie 
disponibili, fascicolato in A5. Piccolo ma corposo, con incantesimi da provare. € 6,00 
1337 – L’ASTROLOGIA CABALISTICA E I TESTI ASTROLOGI CI NELLA BIBBIA E 
NELLA LETTERATURA EBRAICA, D. Zohar, ed. privata, s.l, s.d, pag.16, fascicolato in A5, tre 
copie disponibili. Uno studio interessante sui riferimenti astrologici e cabalistici nel Vecchio 
Testamento. € 5,00 
1338 – DIARIO DELL’ANTICRISTO n 1, D. Cherubin, ed. privata, s.l, s.d, pag.24. Tre copie 
nuove, fascicolate in A5. Uno scritto dedicato al Papa e al Vaticano, un po’ di Thelema, un 
manifesto di un seguace di Crowley. Decisamente curioso. € 6,00 
1339 – CONSIGLI DELLO SCEICCO EL KHODJA SULLA MAGIA , Anonimo, ed. privata, 
s.l, s.d, pag.40, fascicolato in A5, poche copie nuove, traduzione di V Fincati. Operetta che contiene 
ricette afrodisiache e magiche. Curiosa. € 7,00 
1340 – VIAGGIO ALL’ISOLA CAPHAR SALAMA il cittadino  cristiano, J. V. Andrete, ed. 
Spano, Milano s.d, pag.160. Copia unica, perfetta. Dall’Autore R+C due scritti ermetici tradotti in 
italiano. Non comune. € 16,00 
 



1341 – L’UOMO ALLA CONQUISTA DELL’ANIMA,  G. de Boni, Armenia, Milano 1975, 
pag.590. Copia unica, volume rilegato con sovraccopertina, discrete condizioni. Un classico molto 
interessante sulla parapsicologia. € 11,00 
1342 – INTRODUZIONE ALLO STUDIO DEI TAROCCHI, P. F. Case, ed. privata, s.l, s.d, 
pag.80, gran formato, volume rilegato in similpelle, copia unica. Molto esaustivo sull’uso dei 
Tarocchi. € 28,00 
1343 – SPECIALE ESORCISMI, AA.VV., ed. privata, s.l, s.d, pag.60. Copia unica rilegata in 
similpelle. Tutto sull’esorcismo, molto pratico, interessante. € 33,00 
1344 – LIBRO DI THOT, Maestro Therion, ed. privata, s.l, s.d, pag.40, gran formato, rilegato in 
similpelle.Tre copie disponibili. Uno scritto di Crowley sull’uso dei suoi tarocchi. Interessante. € 
30,00 
1345 – CORSO DI AUTOIPNOSI, M. Paret, ed. privata, s.l,s.d, pag.40, gran formato, rilegato in 
similpelle. Copia unica, interessante, strutturato in lezioni per un’auto apprendimento della tecnica 
d’autoipnosi. € 28,00 
1346 – LEONARDO L’ABBAZIA DI PIONA E IL CENACOLO, E. Solari, Aisthesis, Milano 
2004, pag.90. Pochissime copie nuove. Splendido libro con belle illustrazioni a colori sull’opera 
ermetica del grande Leonardo da Vinci (il Cenacolo). Da avere in biblioteca per l’importanza e il 
rigore dello studio leonardesco. € 18,00 
1347 – GIOCONDA IL VOLTO E L’ANIMA, identità e veri tà oltre i codici, E. Solari, 
Aisthesis, Milano 2006, pag.112 + mazzo di Tarocchi allegato. Pochissime copie nuove a 
disposizione. Uno studio sulla Gioconda preciso e particolarmente analitico che potrà interessare 
anche il cultore d’esoterismo per le sue implicazioni, il libro è interamente a colori e il mazzo di 
carte (Arcani Maggiori) è davvero bello. Originale. € 33,00 
1348 – L’ALBERO DELLA VITA…E DELLA CONOSCENZA, E. Solari, Diacronia, 
Vigevano 1997, pag.80. Pochissime copie nuove. E’ il catalogo di una mostra sui Tarocchi con 
opere del pittore e artista E. Solari, tutto a colori, con ampie dissertazioni sull’esoterismo e 
l’ermetismo. Al volume può essere allegato un mazzo di Tarocchi originale (Arcani Maggiori). Solo 
il volume € 15,00. Solo il mazzo di tarocchi € 15,00. Insieme € 28,00 
1349 – GUIDA ALL’ITALIA LEGGENDARIA, MISTERIOSA, IN SOLITA, FANTASTICA, 
AA.VV., Sugar, Milano 1967, pag.726. Disponiamo del secondo volume di questa’opera oggi rara 
dedicato all’Italia del Centro Sud. Ottima copia, cartonata. Tutti i luoghi del mistero in Italia. Per 
collezionisti. € 20,00 
1350 – TAVOLE DELL’ALFABETO ENOCHIANO DI J. DEE, tutte le tavole (molte a colori) 
dell’alfabeto enochiano del grande mago inglese. Per operare in magia enochiana. Disponiamo di 
sole tre copie rilegate a fascetta, rivedute e corrette. € 22,00 
1351 – I QUADERNI DELLA MACUMBA, P. Gregor, ed. privata a cura del Gruppo Azoth di 
Milano, s.l., 1988, pag.28, gran formato, copie nuove. I quaderni della macumba, la psico-sintesi 
sessuale. Istruzioni operative e molto efficaci per ottenere il potere e per avere magnetismo 
sessuale. Semplici esercizi alla portata di tutti. Documenti in prima traduzione italiana che 
circolavano anni fa in poche copie. Copie limitate. In brossura. € 14,00 
1352 – INSIEME raccolta di preghiere, AA.VV., ed. privata, sl., s.d., pag.80. Volume rilegato in 
similpelle, titoli in oro, disponibilità limitata. Una raccolta inusuale di preghiere e formule per 
operare in magia, molto efficaci. Utilissimo per la pratica operativa. € 30,00 
1353 – LA CARTOMANZIA ESOTERICA, R. Reggiani, Mylos, Modena 1985, pag.176. Copie 
nuove, disponibilità limitata. Con allegato un mazzo di carte a colori per operare. I mutanti, l’antico 
grimorio di Atlantide, incantesimi e magia nera, evocazioni e rituali d’amore. Un testo molto 
pratico con tutte le spiegazioni. La cartomanzia per operare in magia! € 28,00 
1354 – CABALA, DIVINAZIONE, MAGIA, R. Reggiani, Delta 3, Grottaminarda 2004, pag.176. 
Poche copie nuove. Compendio di Magia e Dottrine Iniziatiche, volume molto pratico con Rituali 
d’Alta Magia Cabalistica. € 15,00 



1355 – CONTATTI CON L’ALTRA DIMENSIONE, R. Reggiani, Delta 3, Grottaminarda 2003, 
pag.128. Poche copie nuove. Magia e Meditazione, come ottenere i poteri, i messaggi del Cerchio. € 
9,00 
1356 – IL RITUALE DELL’ALTA MAGIA, E. Levi, Atanor, Roma s.d. (ma anni 60), volume 2, 
pag.174. Copia unica, discrete condizioni, qualche sottolineatura a penna rossa nel testo e in 
copertina ma buon esemplare, non comune.  € 17,00 
1357 – I TESTI DELLE PIRAMIDI Wnas e la via delle stelle imperiture, A. Veggi, Venexia, 
Roma 2008, pag.296. Copie nuove. Un percorso iniziatico verso l’immortalità, la traduzione fedele 
d’antichi testi egizi. L’appendice contiene i geroglifici trascritti da Sethe a fine ‘800. Interessante. € 
22,00 
1358 – 150 INCANTESIMI DI MAGIA CON LE CANDELE, E. Sperandio e M. A. Ricard, 
Armenia, Milano 2008, pag.192. Copie nuove. Tanti incantesimi con le candele, un libro molto 
pratico e completo. € 14,50 
1359 – ITALIA MISTERIOSA, D. Spada, Armenia, Milano 2008, pag.256. Copie nuove. Con 
titolo e copertina nuovi è la “Guida ai fantasmi in Italia”: luoghi infestati, non solo castelli, della 
penisola. Un viaggio da brivido. € 14,50 
1360 – JNANA-YOGA lo yoga della conoscenza, S. Vivekananda, Astrolabio, Roma 1963, 
pag.280, rilegato con sovraccopertina, condizioni discrete, copia unica. Molto completo sullo Yoga 
con tutte le indicazioni per praticarlo. € 16,00 
1361 – YOGA PRATICO, S. Vivekananda, Astrolabio, Roma 1963, pag.240. Come il precedente, 
ma con copertina morbida. Karma yoga, Bhakti yoga e Raja yoga. Davvero completo. Ottima copia. 
€ 13,00 
1362 – DUE MONDI SPECULARI, H. Alfvén, Il Saggiatore, Milano 1971, pag.168. Copia unica. 
Cosmo, materia e antimateria. € 6,00 
1363 – TABARI I PROFETI E I RE, a cura di S. Noja, Guanda, Parma 1993, pag.398. Copia 
unica, mancante della sovraccopertina, ottimo esemplare. Una storia del mondo dalla Creazione a 
Gesù. € 9,00 
1364 – L’ENIGMA DELLA GRANDE PIRAMIDE, A. Pochan, MEB, Torino 1974, pag.298. 
Copia unica, perfetta. Non comune, uno dei primi edito in Italia, sul mistero delle piramidi. € 10,00 
1365 – DI RITORNO DALL’ALDILÀ, J. B. Delacour, Armenia, Milano 1976, pag.222. Copia 
unica, ottimo stato. Le esperienze di coloro che sono stati richiamati in vita dopo una morte 
apparente. Esaurito da anni. € 12.00. 
1366 – I MOSTRI, D Paolella, Media Press, Milano, s.d., pag 318. Copia unica come nuova, gran 
formato, rilegata con sovraccopertina. Bel volume splendidamente illustrato sui mostri da quelli 
reali (uomo cannone, nani, gemelli siamesi, deformi…a quelli immaginari il Golem, Frankeinstein, 
i cyborg e molti altri). Volume piuttosto raro per collezionisti. € 22,00 
1367 – LA GODURIA ARTIFICIALE, D. Borelli, pocker d’assi Inteuropa, Milano 1970, 
pag.160. Copia unica, ottime condizioni. Un libro sulla droga e il suo uso. € 6,00 
1368 – IL PICCOLO LIBRO DI BUGIE, AA.VV., Innovation, Vallecrosia 2008, pag.38. Copie 
nuove. Testi di G. Ferrero, prefazione di D. Spada: sei fumetti tra il fantastico e il magico, l’insolito 
e l’ermetico. Per collezionisti. € 3,50 
1369 – INSEGNAMENTI MAGICI DELLA GOLDEN DAWN, a cura di S. Fusco, 
Mediterranee, Roma 2007, 3 volumi in cofanetto, più di mille pagine. Copie nuove. Rituali, 
documenti segreti, testi dottrinali. Insegnamenti magici del più famoso Ordine Magico 
contemporaneo. Assolutamente da avere come compendio ai 4 volumi della Magia della Golden 
Dawn di Regardie già editi dallo stesso Editore. € 59,70 
1370 – I SENTIERI DEI CELTI, bimensile di celtismo, n. 1, maggio/giugno 2008, pag.68, a 
colori. Articoli sulle Rune, sui Celti, sulla divinazione, sul druidismo, recensioni. Bella rivista 
illustrata alla quale collabora anche Primordia. Copie nuove (è anche in edicola) € 4,90 



1371 – LA COSTRUZIONE DEL LABIRINTO, AA.VV., Mazzotta, Milano 1974, pag.326. 
Copia unica, perfetta, cartonata, illustrata. La scena, la maschera, il gesto, la cerimonia, un bel 
volume sulla scenografia, il cinema e l’informazione visiva. € 14,00 
1372 – ANIMALI DOPO L’UOMO manuale di zoologia del futuro, D. Dixon, Rizzoli, Milano 
1982, pag.122. Copia unica, gran formato, rilegato con sovraccopertina, splendide illustrazioni a 
colori. La vita sulla Terra fra milioni d’anni in una ricostruzione rigorosamente scientifica. Animali 
immaginari ma che un domani saranno ibridi reali. Non comune, esaurito. € 18,00 
1373 – RETOUR A L’ESSENTIEL, J. Biès, Dervy Livres, Parigi 1986, pag.276. Copia unica, 
ottime condizioni. Quale spiritualità per l’uomo d’oggi? € 10,00 
1374 – LA PRIERE DU JOUR DU VENDREDÌ, Ibn‘Arabi, Al Bustane, Parigi 1994, pag.134. 
Copia unica, ottima. Le preghiere del giorno santo per i mussulmani, in francese. € 8,00 
1375 – ETUDES COMPLEMENTAIRES SUR LE CALIFAT, C. A. Gilis, Al bustani, Parigi 
1994, pag.148. Copia unica, ottima. Uno studio accurato sul Califfato Islamista. € 8,00 
1376 – L’APOCALISSE È PER OGGI, G. Garofano, Salani, Firenze 1978, pag.334. Copia unica, 
perfetta, manca la sovraccopertina. Una dotta dissertazione sul libro dell’Apocalisse con tutti i 
risvolti tra profezie, storia biblica, religione. Non comune. € 14,00 
1377 – HISTOIRE DE L’ANTIQUE CITÉ D’AUTUN, E. Thomas, Archè, Milano 1992, 
pag.428. Copia unica, ottimo stato. In francese, reprint dell’edizione originale del 1846. La città 
d’Autun, storia, monumenti, belle ill. in b/n e cartine pieghevoli all’interno. Non comune. € 19,00 
1378 – STORIA GENERALE DELL’INQUISIZIONE, P. Tamburini, Bastoni, Foggia 1998, 2 
volumi di pag.600+600 in elegante cofanetto. Copia unica, perfetta. La storia della Santa 
Inquisizione, un reprint del 1862. Ben documentato e completo. Non comune. € 47,00 
1379 – SIMPATIAS, Anonimo, ed. privata, 3 volumi (in vendita anche separatamente). Le 
simpatias (operazioni magiche brasiliane) per l’amore, la protezione, la pulizia dalle negatività, gli 
affari, il sesso, la bellezza, la fortuna ecc. pagine 60+72+70. Davvero completi e unici! Gran 
formato, rilegati in similpelle cad. € 35,00; tutti e 3 € 90,00. Solo 2 esemplari per volume. 
1380 – L’ANTICO LIBRO DEGLI GNOMI, M. Kunnas, Il Gioco di Leggere, Milano 2006, 
pag.48. Copia unica, nuova, belle ill. a colori. Un libro sugli Gnomi con racconti tratti dalla 
tradizione popolare del Nord (Finlandia). Bello, per piccoli e appassionati di Gnomi. € 15,90 
1381 – LA FILOSOFIA MORALE esposta e proposta ai giovani, L. A. Muratori, Orlandini, 
Venezia 1766, pag.336. Copia unica, copertina muta, un po’ slegata, ma buon esemplare leggibile. 
Il libro ha più di 250 anni, da collezione. E’ la 10a edizione spurgata d’errori con gli avvertimenti 
morali di monsignor Cesare Speziano Vescovo di Cremona. Non comune. € 22,00 
1382 – MILANO dalle origini al ducato, a cura di Terra Insubre, edito in proprio, Milano s.d., 
pag.56. Copie nuove. La storia di Milano, dai Celti al Ducato. Illustrato. Interessante. € 6,00 
1383 – LE CINQUE GIORNATE DI MILANO, a cura di Terra Insubre, Milano s.d., pag.64. Atti 
del Convegno tenutosi in città sulle Cinque Giornate. Poche copie nuove. € 6,00 
1384 – TERRA INSUBRE, periodico dell’omonima associazione, n. 44 e n. 45 (ultimo trimestre 
2007 e primo trimestre 2008), pag.96, brossura, illustrato. Ottima rivista, il n 45 è uno speciale su 
Celti e Longobardi e su J Evola, con ottimi articoli anche d’archeologia. Periodico culturale 
trimestrale molto ben fatto. Cad. € 8,00 
1385 – L’AVVOCATO DEL DIAVOLO, J. G. Frazer, Donzelli, Milano 1996, pag.218. Copia 
unica, rilegata con sovraccopertina, come nuova. Il ruolo della superstizione nelle società umane. 
Uno scritto di un grande antropologo. Molto interessante e non comune. € 12,00 
1386 – I MISTERI DEL CONFESSIONALE manuale segreto dei confessori, Anonimo, Della 
Valle, Torino 1969, pag.298. Copia unica, ottima. Volume rilegato con sovraccopertina. Un antico 
trattato ad uso dei confessori del 1827 con”La chiave d’oro” e “Trattato di castità”.. letteratura osé, 
sottilmente erotica. Bell’esemplare, non comune. € 15,00 
1387 – NEL MONDO DEI MISTERI con Eusapia Palladino, L. Barbini, Longanesi, Milano 
1984, pag.142. Copia unica, perfetta. La storia di una medium famosa scritta da un grande 
giornalista, con prefazione di C. Lombroso. Non comune. € 13,00 



1388 – AMULETI E TALISMANI potenza e magia, F. Llauge, De Vecchi, Milano 1975, 
pag.150. Copia unica, ottima. Non comune, mai ristampato. Davvero completo e ben scritto, molto 
illustrato. € 12,00 
1389 – CHIROMANZIA, M. da Modena, Cappelli, Bologna 1950, pag.134. Copia unica, buona, 
copertina rilegata in tela. Testo piuttosto raro sull’arte della chiromanzia della Collana “Dottor 
Marius”. € 14,00 
1390 – PICCOLO MANUALE DI ASTROLOGIA, A. Barbault, Mursia, Milano 1972, pag.190. 
Copia unica. Piccolo ma interessante trattato astrologico, oggi non comune, buon esemplare. € 8,50 
1391 – IL LATO NASCOSTO DELLE COSE, C. W. Leadbeater, Alaya, Milano 1987, pag.528. 
Copia unica, ottime condizioni. Un classico della teosofia in un’edizione rara. € 12,00 
1392 – INTRODUZIONE ALL’ASTROLOGIA, L. Morpurgo, Longanesi, Milano 1981, 
pag.376. Copia unica, volume rilegato con sovraccopertina, 9a edizione. Buona copia. Un classico 
dell’astrologia. € 13,00 
1394 – LEZIONI DI ASTROLOGIA la natura delle case, L. Morpurgo, Longanesi, Milano 
1983, pag.294. Copia unica, ottima, volume rilegato con sovraccopertina. 1a edizione di questo 
volume davvero importante. € 13,00 
1395 – IL MITO DEL VRIL, P. Bahn e H. Gehring, Settimo Sigillo, Roma 2007, pag.270. Copie 
nuove. Una forza segreta studiata dai nazisti, tra esoterismo, terapeutica, magia e scienza. Un testo 
molto interessante sul Vril, l’unico in italiano; si parla anche d’ufo e di teologia occulta. Davvero 
interessante. € 24,50 
1396 – STORIA DEL PITAGORISMO ROMANO, L. Ferrero, Victrix, Forlì 2008, pag.404. 
Copie nuove. Dotta dissertazione sul pitagorismo nell’antica Roma dalle origini alla prima 
repubblica. € 35,00 
1397 – I CELTI DI BOEMIA E MORAVIA E D’INSUBRIA, V. Kruta e M. Licka, ed Kronos, 
Milano 2005, due volumi indivisibili, gran formato, pag.180+80, pochissime copie nuove. Il 
catalogo della Mostra sui Celti tenutasi nel 2005. Bellissime illustrazioni a corredo. Da avere, 
ultimissime copie. € 30,00 
1398 – IL SIMBOLO NELLA VITA DI GESÙ, U. Granelli, Europa, Verona 1947, pag.200. 
Copia unica, discrete condizioni, pref. di G. De Boni. Molto interessante, con spunti esoterici sulla 
vita di Gesù. Non comune. € 12,00 
1399 – DEI FENOMENI DI TRASFUGURAZIONE, E. Bozzano, Luce e Ombra, Verona 1967, 
pag.136. Copia unica, ottime condizioni. Un classico di Bozzano, edizione esaurita da tempo. € 
13,00 
1400 – NOI VIVI SIAMO PRIGIONIERI scritte in sedute  medianiche, S. Papa, Bocca, Milano 
1946, pag.222. Copia unica, ottima. Il resoconto di 12 sedute medianiche. Non comune. € 12,00 
1401 – PANORAMI DI MAGIA, C. De Maria, Campironi, Milano 1974, pag.240. Parapsicologia, 
stregoneria, demonologia. Disponibili 2 copie, in ottimo stato. Cad. € 8,00 
1402 – LA NOSTRA VITA E L’UNIVERSO MOTO, Clio, Alaya, Milano s.d. (ma anni 50), 
pag.224. Copia unica perfetta. Una serie di meditazioni su alcuni fatti della vita e del paranormale, 
legati alla teosofia. Testo oggi piuttosto raro e non comune. € 12,00 
1403 – COMPENDIO DI MAGIA, Anonimo, Icaro, Roma 1970, pag.146. Piccolo libro di magia 
pratica d’edizione non comune, ottimo stato, copia unica. Interessante. € 10,00 
1404 – AL DI QUA DELLA VITA AL DI LÀ DELLA MORTE, A. Pozzo, Bocca, Milano 1949, 
pag.196. Copia unica, molto fresca, pagine ancora da aprire. Della collezione “I problemi dello 
spirito”. Non comune. € 10,00 
1405 – DOTTRINA E PRATICA YOGA, S. Mukerji, Bocca, Milano 1952, pag.160. Copia unica, 
pagine ancora chiuse. Un trattato sullo yoga molto interessante. Non comune. € 9,00 
1406 – DA MENTE A MENTE comunicazioni medianiche tra viventi, E. Bozzano, Bocca, 
Milano 1953, pag.274. Copia unica, buone condizioni. E’ la 2a edizione di questo classico scritto da 
un grande della parapsicologia. € 12,00 



1407 – CONCERTO D’ANIME, G. Naccari, Bocca, Milano 1949, pag.80. Copia unica, pagine 
ancora da tagliare. Un trattato che contrasta il materialismo. Interessante e non comune. Buona 
copia. € 9,00 
1408 – LA CONQUISTA DELLA FELICITÀ, J. Payot, Corbaccio-Dall’Oglio, Milano 1951, 
pag.250. Copia unica, perfetta. Un bel libro sull’arte di saper vivere: la salute, il piacere, la famiglia, 
l’amore per la natura, la società, il denaro…davvero bello. Non comune. Da collezione. € 14,00 
1409 – PENSIERI SULL’IMMORTALITÀ, R. Fedi, Bocca, Milano 1949, pag.120. Copia unica, 
buone condizioni. Tra filosofia e spiritualismo. Un classico in un’edizione oggi non comune. € 9,00 
1410 – DOPO LA MORTE, L. Denis, Il Gattopardo, Roma 1971, pag.416. Copia unica, 
praticamente nuova. 1a edizione di un classico molto interessante sullo spiritismo e la 
sopravvivenza dell’anima. Bello. € 12,00 
1411 – LE INFLUENZE NEGATIVE come neutralizzarle, A. Voldben, SugarCo, Carnate 1992, 
pag.192. Copia unica. Un classico dell’autodifesa magica in un’edizione oggi esaurita. Molto 
pratico e utilissimo per operare. € 11,00 
1412 – GUERRE E PROFEZIE, E. Bozzano, Bocca, Milano 1953, pag.198. Due copie disponibili 
in buone condizioni. Testo poco conosciuto del Bozzano sulle profezie e le guerre, piuttosto 
interessante. Non comune. € 13,00 
1413 – LA COSCIENZA DELL’ATOMO, A. Bailey, Bocca, Milano 1957, pag.110. Due copie 
disponibili in buone condizioni. Un classico in un’edizione oggi introvabile. Le pagine sono ancora 
chiuse. € 12,00 
1414 – LA LUCE SUL SENTIERO, M. Collins, Napoleone, Roma 1972, pag.140. Due copie 
disponibili. Un classico della Scuola teosofica. € 7,00 
1415 – MANUALE PRATICO DI ASTROLOGIA, Anonimo, Icaro, Roma 1971, pag.122. Due 
copie disponibili. Un compendio d’astrologia in un’edizione oggi rara. Discrete condizioni. € 6,00 
1416 – PREGHIERA DEI MASSONI e i sette punti d’iniziazione suprema e l’epopea segreta 
della massoneria, Fratello Ignoto, ed. Nazionali, Roma 1961, pag.124. Copia unica, buone 
condizioni. Un testo sulla massoneria, piuttosto raro e molto interessante. € 8,00 
1417 – CHIROMANZIA E ASTROLOGIA, L. Armani, Bocca, Milano 1952, pag.216. Tre copie 
originali. Un testo scritto da un medico sulle basi scientifiche dell’astrologia e della chiromanzia. 
Non comune. Buone copie. € 12,00 
1418 – ADRIANO VII, F. Rolfe (Baron Corvo), Longanesi, Milano 1964, pag.465. Copia unica. 
Un romanzo anticlericale poco conosciuto in un’edizione fuori catalogo. Non comune. € 16,00 
1419 – DIZIONARIO DELLE SUPERSTIZIONI OCCULTE, A. Bugio, Meschina, Milano 
1965, pag.480. Copia unica, ottime condizioni, non comune, esaurito. Molto completo. € 21,00 
1420 – ESOTERISMO DI MICHELANGELO, B. Cardini, Centro Int. del Libro, Firenze 1976, 
pag.45. Testo poco conosciuto sui rapporti tra il grande artista e l’esoterismo. € 13,00 
1421 – I CHING il libro dei mutamenti, E. J. Cordiglia, Mediterranee, Roma 1991, pag.308. 
Copia unica, ottime condizioni, completo di monete per la divinazione. € 14,00 
1422 – I DIAVOLI, AA.VV., Sonzogno, Milano 1980, pag.176. Copia unica, gran formato. 
Hobbies, curiosità, nevrosi e avventure dei diavoli della Terra e d’altre Galassie. Illustrato. Non 
comune. € 19,00 
1423 – IL CULTO DI PRIAPO, R. P. Knight, Melita, Imperia 1981, pag.236. Copia unica, buona. 
Citato anche da Crowley sull’erotismo mitologico, piuttosto curioso e oggi non comune. € 11,00 
1424 – IL TERZO OCCHIO, T. Lobsang Rampa, Mondadori, Milano 1958, pag.264. Bel volume 
in copia unica per collezionisti, 1a edizione. Un classico sul Tibet magico e misterioso. € 25,00 
1425 – LA MAGIA, M. Bouisson, Sugar, Milano 1964, pag.512. Copia unica, buone condizioni, 
mancante della sovraccopertina, 1a edizione, con illustrazioni. Di non facile reperimento. € 20,00 
1426 – L’ASTROLOGIA IN ITALIA, Caroti, Newton & Compton, Roma 1983, pag.308. Copia 
unica, ottimo stato, mancante della sovraccopertina, rilegatura cartonata. Tutto sull’astrologia in 
Italia. Ben documentato e interessante. € 9,00 



1427 – LE BASI DELLA TEOSOFIA SOFIANICA, T. Palamidessi, Arkeyos, Roma 1986, 
pag.134. Copia unica, perfetta. Un testo d’esoterismo, scritto da un Maestro della Scuola teosofica. 
€ 14,00 
1428 – LETTERA SULL’ALCHIMIA AL RE DI NAPOLI, A. Villanova, SEAR, Parma 1986, 
pag.49. Copia unica, perfetta. Piccolo saggio sull’arte alchemica. Esaurito, mai ristampato. € 10,00 
1429 – MAGIA PRATICA , Papus, ed. Del Gattopardo, Roma 1973, pag.396. Copia unica, buone 
condizioni. Un altro classico del grande mago francese; edizione oggi esaurita. € 18,00 
1430 – NEL MERAVIGLIOSO MONDO DEGLI SPIRITI, L. A. Vassallo, Insubria, Milano 
1981, pag.181, copia unica, buona. Testo sullo spiritismo poco conosciuto in quest’edizione non 
comune. € 12,00 
1431 – RACCONTO INTORNO AI SUCCESSI DEL SIGNOR FEDERICO GUALDI, 
Anonimo, SEAR, Parma 1994, pag.89. Copia unica. Curioso volumetto d’alchimia in un’edizione 
oggi esaurita. Interessante. € 17,00 
1432 – THE MODERN WITCH’S SPELLBOOK book II, S. L. Morrison, Citadel Press, New 
York 1987, pag.226. Copia unica in inglese. Un testo sulla stregoneria pratica. Nuovo. € 12,00 
1433 – AI TEMPI DELLA SCAPIGLIATURA, A. Biancotti, Gastaldi, Milano 1961, pag.292. 
Copia unica, discrete condizioni. Torino e i torinesi d’altri tempi. i teatri, i giornali, le opere 
letterarie e musicali, il primo parlamento italiano, la Fiat, i personaggi della Torino di una volta. 
Ottimo testo per gli amanti della città piemontese e per i curiosi d’oggi. Non comune. € 20,00 
1434 – LE PROFEZIE DI MALACHIA, A. Tyrel, MEB, Torino 1971, pag.192. Copia unica, 
discrete condizioni, volume cartonato, rilegato con sovraccopertina, la mitica serie “Mondi 
Sconosciuti”, raro e ricercato dai cultori. Le profezie di un Santo della Chiesa Cattolica. € 16,00 
1435 – CRISTO E MADDALENA L’UNIONE COSMICA, G. M. Bragadin e A. M. Bona, 
Melchisedek, Milano 2008, pag.85 + dvd di 135 min. Copie nuove. La storia di Maria Maddalena 
nei luoghi dove ha vissuto in Francia, Rennes le Chateau, il Graal, Gesù Cristo…€ 25,00 
1436 – LA SCIENZA DEI PROFETI, P. Lissoni, Melchisedek, Milano 2008, pag.180. Copie 
nuove. Le profezie dei Profeti biblici e le rivelazioni per i tempi che stanno arrivando. € 15,00 
1437 – IL COLLE DELLE ENERGIE SACRE, S. Montironi, Melchisedek, Milano 2008, 
pag.200. Copie nuove. Un luogo, in Lombardia, carico d’energie, con le foto di tutti i siti. 
Interessante e ben documentato. € 20,00 
1438 – AURA 8, a cura di G. M. Bragadin, Melchisedek, Milano 2007, pag.320. Copie nuove.  
5000 indirizzi web aggiornati di siti dedicati alle medicine alternative, magia, librerie, editori 
dell’insolito, operatori, associazioni e centri spirituali, scuole, corsi, convegni, giornali…una 
miriade d’informazioni.  La guida costa € 30,00 (sconto del 50% a chi acquista almeno un altro 
libro!) 
1439 – DIECI LEZIONI SUI CONCETTI DELLA CABALA, Rabbi M. Laitman, ed. privata, 
s.l., s.d., pag.60. Copie nuove, limitate. Lezioni sulla Cabala, piuttosto interessante e pratico. Un 
buon apprendimento filosofico ed esoterico. € 14,00 
1440 – PRAXIS MAGICA FAUSTI GLI ELEMENTI MAGICI DEL  DOTTOR FAUST, 
Anonimo, ed. privata, s.l., s.d., pag.8 a colori. Si tratta di un testo originale del 1571 tradotto dal 
latino su un’operazione d’evocazione magica. Da mettere in pratica per i più coraggiosi…€ 8,00 
1441 – STRIARIA, Dragon Rouge, Aradia, Poagnano 2008, pag.120. Copie nuove. Un testo 
dedicato alla stregoneria italiana, un vero grimorio di magia naturale. Molto pratico. € 15,00 
1442 – RIFARE L’ITALIA, S. Brizzi, Antipodi Ed., Torino 2008, pag.288. Copie nuove. Un testo 
curioso con dissertazioni politico-filosofiche e l’Arte del Mago. Interessante e ben scritto. € 15,00 
1443 – RADIOESTESIA MEDICALE, M. Frisari, ed. ANPSI, Milano s.d. Due dispense di 
pag.140+80 rilegate a fascetta, scritte da un grande esperto di radioestesia e di radionica. Tra le voci 
più interessanti: informazioni cosmiche sulla salute, chakra, radionica, quadranti, esperienze 
pratiche. Cad. € 20,00. Tutte e due € 35,00. Pochissimi esemplari. 
1444 – LE CARTOLINE E IL DUCE, E. Sturani, ed. Libero e Del Capricorno, Milano 2003. Otto 
fascicoli nuovi non rilegati, una raccolta sulle cartoline illustrate, umoristiche e non, dedicate al 



Duce, fumetti, curiosità, immagini anche a colori. Una raccolta in copia unica che costituisce uno 
spaccato della vita di Benito Mussolini. € 22,00 
1445 – CALLIGRAFIA, De Agostini, Milano 2001, volume + penna e pennini, inchiostri, carta e 
quanto serve per scrivere in elegante cofanetto robusto plastificato. Copia unica, nuova ancora 
chiusa. L’attrezzatura completa per imparare a scrivere bene, utilissimo per chi utilizza l’Arte 
magica. € 25,00 
1446 – ASTROLOGIA TERRESTRE, A. Skinner, Astrolabio, Roma 1984, pag.240. Copia unica, 
ottime condizioni. Forse il libro migliore sull’arte geomantica e le sue influenze astrali, molto ben 
documentato e ricco di spunti. € 12,00 
1447 – IL LIBRO VERDE, Anonimo, Fanucci, Roma 1983, pag.190. Copia unica, perfetta. La 
Magia degli Spiriti Celesti, evocazioni, formule, riti. Solo tre copie in edizione reprint. € 20,00 
1448 – SANTERIA African magic in Latin America, M. Gonzales-Wippler, Original Pbl, New 
York 1991, pag.184. Copia unica, nuova, in inglese. Un testo base sulla Santeria afro cubana (era 
stato tradotto anche in italiano ma è introvabile). € 13,00 
1449 – FIABE DEI FRATELLI GRIMM, J. e W. Grimm, BUR, Rizzoli, Milano 1992, due 
volumi in cofanetto di circa 1000 pagine totali. Copia unica come nuova. Raccolte tutte le fiabe dei 
fratelli Grimm, da Cenerentola alle altre. Da avere in biblioteca. € 17,00 
1450 – LIBER VEL MANUS ET SAGITTAE Sub Fugura 6, A. Crowley, ed. privata, s.l., s.d., 
pag.20. Poche copie disponibili. Una traduzione italiana di un testo del grande mago inglese, in A5 
pinzata, copertina in cartoncino. € 7,00 
1451 – LA LUNA E I SEGNI ZODIACALI sull’uso della L una in magia, Anonimo, ed. privata, 
s.l., s.d., pag.28. Poche copie disponibili. In A5, pinzato copertina in cartoncino. Manualetto pratico 
per “usare” il potere lunare. € 7,00 
1452 – I SEGRETI DEI TEMPLARI, L. Vieville, ed. privata, s.l., s.d., pag.76. Poche copie nuove 
disponibili. Un testo sui Cavalieri Templari e il templarismo. € 13,00 
1453 – MO TZU IL SAGGIO, G. M. Bragadin, Melchisedek, Milano 2007, pag.364, copie nuove. 
La vita e la grande opera di un filosofo dell’amore e della saggezza cinese. Ottimo. € 19,00 
1454 – PROTAGONISTI ITALIANI DELLA NUOVA ERA, R. Piliego, Melchisedek, Milano 
2007, pag.309, copie nuove. Pensieri, opere, attività degli operatori delle scienze spirituali. € 16,00 
1455 – L’OTTAVA la scienza degli Dei, M. Proclamato, Melchisedek, Milano 2007, pag.180. 
Copie nuove, foto a colori. Ritrovare la strada perduta seguendo le antiche tradizioni. Un testo 
intrigante. € 16,00 
1456 – ABRACADABRA, P. Carpi, Campironi, Milano 1974, pag.224. Copia unica, buon 
esemplare. Una storia della magia di un grande autore, piuttosto raro in quest’edizione. Da 
collezione. € 13,00 
1457 – 2000 a.C. DISTRUZIONE ATOMICA, D. W. Davenport ed E. Vincenti, SugarCo, 
Milano 1979, pag.236. Un testo non comune sulle guerre atomiche nell’antica India, forse 
provocate da esseri interstellari. Bell’appendice fotografica. L’Autore è morto in circostanze 
misteriose pochi anni dopo la stesura di questo libro. In fotocopia € 12,00 
1458 – LA GRANDE MADRE CULTI FEMMINILI E MAGIA LUNA RE, R. La Paglia, 
Akromantikos, S. Giorgio Jonico 2008, pag.114. Copie nuove. La Magia pagana e le tradizioni 
primordiali della Grande Madre, un culto che si è sviluppato nel neolitico. Interessante. € 11,40 
1459 – DIONISO E LE DONNE ovvero la gioiosa follia, L. Berarnè, Terra di Mezzo, Milano 
2008, pag.204. Copie nuove. Il culto di Dioniso, miti e credenze. Ben documentato. € 20,00 
1460 – IL TEMPIO DELLA NINFA, AA.VV., Milano 2007, pag.240. Copie nuove. Una raccolta 
di scritti di vari Autori sul paganesimo, la stregoneria, la tradizione celtica, la wicca, le piante 
magiche… € 16,00 
1461 – LA TEORIA ARMONICA DELLA LUCE, M. Paolini, Infinity, Roma 2008, pag.256. 
Copie nuove. Una teoria rivoluzionaria che unifica i processi fisici e quelli mentali. Un testo che 
indaga nei misteri della vita umana e dello spazio, tra psiche e materia. € 19,00 



1462 – BIBLION IL LIBRO DELLA CONOSCENZA, M. Paolini, Infinity, Roma 2008, 
pag.404. Copie nuove. Un libro che svela un codice segreto che unisce tutti i libri della Bibbia e i 
testi sacri delle grandi tradizioni, metodi di divinazione e di previsione, gli Elohim, i Numeri Divini. 
Affascinante e davvero completo. € 19,00 
1463 – INTERVISTA CON GLI DEI, G. Terzoli e P. L. Trombetta, Press Club, Bologna 1999, 
pag.182, illustraz. a colori. 2 copie. La Sfinge, la Grande Piramide, Giza e gli extraterrestri. € 13,00 
1464 – ATHAME, periodico di/sulla wicca, Circolo dei Trivi, gran formato, copertina a colori, 
nuova grafica. Ora esce 2 volte l’anno. Articoli molto interessanti. € 4,00 
1465 – JULIUS EVOLA IL MONDO ALLA ROVESCIA, a cura di G. Del Ponte, Arya, Genova 
2008, pag.222. Copie nuove. Gli scritti del filosofo tra il 1923 e il 1959. Una raccolta imperdibile. € 
21,00 
1466 – ULTIMA THULE J. Evola e H. Wirth, A. Branwell, Quaderni del Veltro, Parma 2007, 
pag.112, copie nuove. Il rapporto tra i due filosofi. € 13,00 
1467 – LA RELIGIONE DEGLI ARIOGERMANI E URGRUND, G. Von List, Settimo Sigillo, 
Roma 2008, pag.126. Copie nuove. In prima traduzione italiana questo lavoro dell’ideologo 
volkisch dell’inizio Novecento. Tra mitologia politica e arianesimo. Molto interessante. € 16,50 
1468 – IL MESSIA SECONDO GLI EBREI, D. Castelli, Pizeta, S. Donato 2008, pag.328. Copie 
nuove. Ristampa di un antico testo del 1874: la storia di Gesù detto il Messia, dalle origini. 
Interessante e ricco di spunti. € 20,00 
1469 – MASSONERIA CARBONERIA ED ALTRE SOCIETA’ SEGR ETE, O. Dito, Pizeta, S. 
Donato, 2008, pag 470. Copie nuove. Un monumentale trattato sulla massoneria e le altre Società 
Segrete operanti in Italia. Molto interessante riporta nozioni di gruppi semi sconosciuti, rituali, 
codici e quant’altro. € 28.00 
1470 – PEINTURES INCONNUES D’ALEISTER CROWLEY la collection de Palerme, 
Archè, Milano 2008, pag.70. Copie nuove. Il libro presenta una serie di dipinti di Crowley esposti 
in Giappone e trovati vicino a Cefalù, dove sorse l’abbazia del Thelema negli anni Venti del secolo 
scorso La raccolta è molto interessante per il simbolismo dei dipinti. € 20,00 
1471 – COMMENTARIUM per le Accademie Ermetiche S.P.H.C.I., AA.VV., raccolta di 
fascicoli della Rivista Kremmerziana, dal n.1 (1910) al n.11 (1911), in totale sono 21 fascicoli 
raccolti in blocchi di 11 tomi e rilegati in brossura per complessive pag.620. Riproduzione 
anastatica della Phoenix di Genova. Disponibilità limitata. La raccolta completa € 55,00 
1472 – GLI SPECCHI MAGICI, P. Davidson Fr. Ermetica di Luxor, Phoenix, Genova s.d., 
pag.40. Poche copie nuove. Leggi e tecnica operativa. € 10,00 
1473 – NEI SEGRETI DI DANTE, C. Signore, Archè, Milano 2008, pag.128. Copie nuove. Dante 
fu seguace dei Fedeli d’Amore? I Misteri e i segreti di un Grande. € 18,00 
1474 – MOZART UNA MORTE VIOLENTA, G. Toboga, Archè, Milano 2008, pag.168. Copie 
nuove. Il mistero della Morte del grande musicista: fu morte violenta? Misteri e segreti in una 
ricostruzione intrigante. € 15,00 
1475 – COME IN ALTO COSI’ IN BASSO, G. R. S. Mead, Archè, Milano 2007, pag.168. Copie 
nuove. Un classico di un esoterista della Loggia Bianca. € 15,00 
1476 – I PIÙ SEGRETI MISTERI DEGLI ALTI GRADI DELLA  MASSONERIA SVELATI, 
note di R. Le Forestier, Arch, Milano 2007, pag.250. Copie nuove. Svelati i segreti e i misteri della 
Massoneria, un’opera veramente interessante. € 20,00 
1477 – FRANZ BARDON E LA PRATICA DELL’EVOCAZIONE MA GICA rivelazioni su 
un libro cifrato, Senciner, Quaderni di Adocentyn, Milano 2008, pag.30, brossura, copie nuove, 
illustrate. Uno studio accurato sulla magia di questo mago moderno poco conosciuto: la sua vita, i 
contatti con gli altri maghi, il suo sistema magico, analizzato e confutato da V. Fincati che 
evidenzia lo stile, gli errori, le copiature da altri sistemi e altro. Molto interessante per capire la 
magia evocativa di Bardon. € 12,00 



1478 – CAGLIOSTRO, santo, mago o impostore? F. Ribadeau Dumas, Sugar, Milano 1968, 
pag.352. Copia unica, ottime condizioni. Esaurito, non comune in quest’edizione. La vita e le opere 
del grande mago. Un testo davvero completo e ben scritto, per collezionisti e bibliofili. € 19,00 
1479 – NECRONOMICON, Azazel, Aradia, Pugnano 2008, pag.104. Tiratura limitata a copie 
numerate. Poche copie disponibili. Un Necronomicon inedito in una versione limitata per 
appassionati bibliofili. Si tratta di un testo di magia oscura (pratica) per temerari. € 50,00 
1480 – PERVERSION MYSTERY tre storie demoniache, R. Reggiani, Frusta, Stia 1993, 
pag.168. Copia unica come nuova. La Setta, Il corpo, Astaroth il principe del sesso. Tre romanzi 
brevi con protagonista il demonio. € 12,00 
1481 – TRANSITI PLANETARI eclissi e lunazioni, U. Marulli, Amenothes, Genova 1982, 
pag.190. Copia unica, discrete condizioni. Strumenti di previsione astrologica sistema radix. Non 
comune. € 9,00 
1482 – STORIA DELLE SS, G. Reitlinger, Sugar, Milano 1965, pag.612. Copia unica, buone 
condizioni, volume cartonato con sovraccopertina, non comune, illustrato. Tutti i gradi, i corpi, 
dall’inizio del regime hitleriano alla fine della guerra e al processo. Interessante. € 22,00 
1483 – FAVOLA NOVELLA, W. Goethe, Studi Tesi, Pordenone 1984, pag.84. Copia unica, 
perfetta. Un classico del grande autore tedesco ricco di simbolismo, edizione non comune. € 9,00 
1484 – RITUALE MAGICO DELLA FRATELLANZA DI S. MICHE LE, Anonimo, ed. 
privata, s.l.,s.d., pag.33. Un potentissimo rituale di magia esorcistica. Non comune, poche copie 
nuove disponibili. € 12,00 
1485 – MARTE PIANETA ROSSO, A. Ducrocq, SugarCo, Milano 1978, pag.224. Copia unica, 
buone condizioni. Alla ricerca della vita su Marte, un argomento che torna d’attualità. Con 
illustrazioni. € 10,00 
1486 – HO SCELTO LA LIBERTÀ, V. Kravchenko, Longanesi, Milano 1948, 2 vol., pag.862 
complessive. Copia unica, volumi cartonati senza sovraccopertina, ottimo stato. La cronaca di una 
libertà da un regime oppressivo. Un classico in un’edizione non comune. € 25,00 
1487 – LA POLITICA DELL’IMMAGINARIO, ROUSSEAU SADE,  D. Dal Masso, Jaca 
Book, Milano 1977, pag.160. Copia unica. € 5,00 
1488 – LA NUOVA SCIENZA, G. B. Vico, Mondadori, Milano 1957, pag.1214. Copia unica. 1a 
ed., volume rilegato in cofanetto editoriale, contiene tutte le opere del grande filosofo e umanista. 
Edizione di pregio, volume molto fresco. Bell’edizione da biblioteca. € 20,00 
1489 – RIFLESSIONE SU FILOSOFIA E CULTURA, M. A. Raschini, Marzorati, Milano 1968, 
pag.120. Copia unica, perfetta, dedica sul frontespizio. Kant, Hegel e Rosmini, una dissertazione. € 
7,00 
1490 – IL NATALE HA 5000 ANNI, F. Saba Sardi, Bevivino, Milano/Roma 2007, pag.719, 
illustrazioni b/n e colori. La storia del Natale da prima di Cristo, dai Babilonesi al primo Egitto, gli 
apocrifi, il Natale dopo l’avvento fino ai giorni nostri. Uno straordinario viaggio attraverso la 
festività più importante del Cristianesimo. € 28,00 
1491 – L’INNOMINATO, L. Gualtieri, F. Garbini, Milano s.d. (ma fine 1800), pag.224. Volume 
di gran formato, rilegato con cartone editoriale. Bel volume da collezione con splendide 
illustrazioni di N. Sanesi. Romanzo del XVI secolo che precede la storia sull’Innominato del 
Manzoni nei Promessi Sposi. Su due colonne, molto fresco nonostante l’età. € 48,00 
1492 – THE CLANS AND TARTANS OF SCOTLAND, R. R. Mc Ian, Bracken Books, Londra 
1988, pag.70. Copia unica, nuova. Album di gran formato che contiene splendide illustrazioni a 
colori dei costumi dei vari clan scozzesi. Con le varie descrizioni. Bello. € 15,00 
1493 – L’EVOCAZIONE AGLI SPIRITI BENIGNI, Anonimo, ed. privata ripresa da quella 
dell’Emporio Cabalistico di Scienze Occulte, s.l., s.d., pag.128. Copie nuove. Volume di gran 
formato, evocazioni per favorire amore, affari, fortuna. Contattare gli spiriti defunti, preghiere e 
novene, le ore notturne. Molto pratico. € 49,00 
1494 – DON QUIJOTE DE LA MANCHA, M. de Cervantes Saavedra, Saturnino Calleja, Madrid 
s.d., (forse primi 1900), pag.820. Copia unica, buone condizioni, copertina in cartone editoriale con 



tela al bordo. Il Don Chiscotte in versione originale spagnola, con belle illustrazioni nel testo in b/n 
di M. Angel. Per collezionisti. € 20,00 
1495 – LA NASCITA DELL’UOMO, J. E. Pfeiffer, Mondadori, Milano 1972, pag.560. Copia 
unica mancante della sovraccopertina, 3a ed., volume rilegato. La storia dell’uomo dalla nascita alle 
grandi migrazioni. Interessante, illustrato. € 10,00 
1496 – LE MAGASIN PITTORESQUE, raccolta in due volumi di un periodico in francese, 
rispettivamente anno 1845 e 1854, che si pubblicava a Parigi. Pag.412+412, gran formato, ottimi 
volumi ben rilegati con cartone editoriale e titoli sul bordo. Molto ben illustrato, su due colonne, 
trattava articoli di storia, viaggi, curiosità, arte, geografia e popoli esotici, illustrazioni molto belle 
in b/n. Per collezionisti. Cad. € 45,00. In blocco € 80,00 
1497 – CAGLIOSTRO, P. Carpi, MEB, Padova 1996, pag.256. Copia unica, ottime condizioni, 
brossura. La ristampa del volume di Pier carpi sul mago italiano. € 13,00 
1498 – CHIROMANZIA, M. da Modena G. Luciani, Cappelli, Bologna 1950, pag.131. Copia 
unica, timbro di libreria in antip. Buona copia, non comune. € 22,00 
1499 - COMPENDIO DELLA VITA E DELLE GESTA DI GIUSEP PE BALSAMO 
DENOMINATO CONTE DI CAGLIOSTRO, Anonimo, Brancato, Catania 1987, pag.216. Copia 
unica, buona, ristampa anastatica di un testo più datato. € 12,00 
1500 – COMPRENDERE L’ISLAM, F. Schuon, SE, Milano 1997, pag.175. Copia unica perfetta. 
Tutto sull’Islam. € 9,00 
1501 – DEI E DIAVOLI DEL PAGANESIMO MORENTE, C. Pascal, F.lli Melita, La Spezia 
1988, pag.182. Copia unica, buone condizioni. Un classico. € 9,00 
1502 – FISIOGNOMICA NEI SEGNI DEL VOLTO I DESTINI D ELL’UOMO, M. Centini, 
RED, Como 1999, pag.157. Copia unica. La fisiognomica spiegata i dettaglio. € 10,00 
1503 – GUIDA ALL’OCCULTISMO, J. Tondriau, Sugar, Milano 1965, pag.359, cart. editoriale, 
sovraccopertina, buon esemplare oggi non comune. Copia unica. Da collezione. € 17,00. Altra copia 
in economica € 5,00 
1504 – I CUSTODI DEL SEGRETO, Sulami, Luni, Milano 1997, pag.57. Copia unica, perfetta. 
Islam. € 9,00 
1505 – I MISTICI DELL’ISLAM, ANTOLOGIA DEL SUFISMO,  AA.VV., TEA, Milano 
1966, pag.388. Copia unica. Molto ben fatto, testo completo sui sufi e i loro scritti mistici. € 9,00 
1506 – IL DIAVOLO NELLA TRADIZIONE POPOLARE ITALIAN A, G. Cocchiara, ed. 
Riuniti, Roma 2004, pag.223. Copia unica. A cura di P. Angelini. Un testo sulle tradizioni italiane 
relative alla figura diabolica. Nuovo. € 13,00 
1507 – IL DIAVOLO, A. M. di Nola, Newton Compton, Roma 1987, pag.405, copia unica, 
numerose illustraz in b/n. Un bel volume sul diavolo, molto completo. Buona copia. € 15,00 
1508 – IL FACHIRISMO INDIANO E LE YOGHE, Sedir, Brancato, Catania 1991, pag.125. 
Copia unica, buona. Un testo interessante e poco conosciuto del grande Sedir. € 11,00 
1509 – IL LIBRO DEI SOGNI, P. N. Tiresias, Cisalpino, Milano 1989, pag.350. Copia unica, 
ottime condizioni. Un testo sui sogni in un’edizione non comune. € 9,00 
1510 – IL LIBRO DEL COMANDO IL VERO DRAGO NERO, Anonimo, Atanor, Roma 1980, 
pag.96. Copia unica, qualche macchia in copertina. Opera non comune e mai ristampata. Magia 
pratica. € 29,00 
1511 – IL LIBRO DEL DIO VIVENTE, Bo Yin Ra, Libritalia, Città di Castello 1997, pag.158. 
Copia unica. Un classico. € 8,00 
1512 – IL LIBRO ILLUSTRATO DEI MANDALA, K. Murty, Mediterranee, Roma 1996, con 
sovraccopertina, copia unica, ottima, pag.212. € 15,00 
1513 – IL MANUALE DEGLI INQUISITORI OVVERO PRATICA DELL’OFFICIO 
DELLA SANTA INQUISIZIONE, E. Masini, Xenia, Milano 1990, pag.309. Copia unica, ottima. 
Un compendio scritto da un frate inquisitore. Illuminante. € 14,00 
1514 – IL NUOVO PENSIERO, W. W. Atkinson, Fratelli Bocca, Milano 1946, pag.140. Un testo 
di un autore molto conosciuto in una delle prime edizioni in italiano. € 11,00 



1515 – L’ALBERO DELLA VITA LE RADICI DEL COSMO, R. Cook, Red, Como 1987, 
pag.159, copia unica. Illustraz. in b/n e a colori. Mai ristampato. € 14,00 
1516 – L’ANTICRISTO LA VENUTA E IL REGNO DI SATANA,  A. Arrighini, Melita, 
Imperia 1988, pag.277. Copia unica, tracce d’uso, esemplare modesto ma non comune. € 10,00 
1517 – L’ARTE DI GUARIRE CON I MEZZI PSICHICI, Ramacharaka, F.lli Bocca, Milano 
pag.140. Copia unica, buone condizioni. Un classico. € 12,00 
1518 – L’INIZIO DELLA RETTA GUIDA, Al Ghazali, Società Ital Testi Islamici, Trieste 1989, 
pag.124. Copia unica. Un testo di un grande mistico. € 12,00 
1519 – L’ISLAM E IL GRAAL, P. Ponsoye, SE, Milano 1998, pag.158. Buon esemplare. € 8,00 
1520 – LA BHAGAVAD GITA versione dal sanscrito dello yogi Ramacharaka, Ramacharaka, 
F.lli Bocca, Milano 1943, pag.170. Un classico dell’oriente spirituale. € 11,00 
1521 – LA BIBLIOTECA DEGLI ALCHIMISTI, S. e R. Piccolini, Muzzio, Padova 1996, 
pag.480. Copia unica molto buona. Una raccolta di classici dell’alchimia. Non comune. € 16,00 
1522 – LA FASCINAZIONE MENTALE, W. W. Atkinson, F.lli Bocca, Milano 1947, pag.263. 
Copia unica. Un classico in un’edizione non comune. € 12,00 
1523 – LA TORTURA ATTRAVERSO I SECOLI, A. Frescaroli, De Vecchi, Milano 1970, 
pag.262. Copia unica, buone condizioni, non comune. La tortura nel mondo. € 14,00 
1524 – IL GRAN GRIMORIO manuale pratico di evocazioni diaboliche e magia nera, 
Anonimo, Fanucci, Roma 1981, copia unica perfetta. Contiene La Grande Clavicola di Salomone, il 
Sanctum Regnum della Clavicola. Testo esaurito, 1a e unica edizione, da collezione. € 33,00 
1525 – LEGENDS OF THE SUFIS, S‘d –Din Amed el Eflaki, The Theosophical PBL, Londra 
1977, pag.125, Copia unica, in inglese. Islam. €10,00 
1526 – LETTERE DI UN MAESTRO SUFI, Al Arabi ad Darqawi, SE, Milano 1997, pag.115. 
Copia unica perfetta. € 8,00 
1527 – LETTURE ELEMENTARI SUL BUSHIDO, D Yuzan, Carpe Diem, Gallarate 1995, 
pag.111. Copia unica. Un testo sul Bushido. € 9,00 
1528 – MAGIA BIANCA E NERA la filosofia dell’occult o, Papus, Harel, Messina 1994, 
pag.163. Copia unica, discreta. Un classico della magia in un’edizione oggi esaurita. € 9,00 
1529 – MAGIA DEI SOGNI, MITI E SIMBOLI ONIRICI, F. Monte, Mediterranee, Roma 
1988, pag.233. Copia unica. Mai ristampato. Un testo sui sogni e sul simbolismo. € 18,00 
1530 – MANUALE DELL’INQUISITORE, B. Gui, Gallone, Milano 1998, pag.266. Copia unica, 
molto buona. Commento di F. Cardini. Interessante e non comune. € 17,00 
1531 – MANUALE DI FISIOGNOMICA, A. Repossi, Libritalia, Città di Castello 1997, pag.298. 
Copia unica, ottime condizioni. Tutto sulla fisiognomica. € 9,00 
1532 – MEMORIA DELLE SCIENZE OCCULTE, A. Schopenhauer, Studio Tesi, Padova 1992, 
pag.204. Copia unica, molto buona. Non comune, interessante.  € 10,00 
1533 – MESSAGGIO SUFI DELLA LIBERTA’ SPIRITUALE, Anonimo, Bresci, Torino 1985, 
pag.90. Copia unica, usurata. € 5,00 
1534 –MORFEO, DIZIONARIO DEI SOGNI, Anonimo, Bietti, Milano 1961, pag.318. Copia 
unica, discrete condizioni, non comune. Un libro sui sogni. € 22,00 
1535 – SAGGEZZA DELLA KABBALAH, A. Safran, Oscar Mondadori, Milano 1990, pag.151. 
Copia unica. Oggi esaurito. € 8,00 
1536 – TRIMPHAL SUN, a study of the works of Jalalloddin Rumi, A. Schimmel, East-West 
PBL, Londra 1988, pag.513. Copia unica, ottima, in inglese. Un monumentale studio sui lavori di 
un mistico sufi. € 22,00 
1537 – SCIENZA ORIENTALE E TRADIZIONE OCCIDENTALE, G. Schembarl, Melita, 
Imperia 1988, pag.358. Copia unica, non comune, buon esemplare. € 12,00 
1538 – FATIMA SEGRETI CELESTI, dvd delle ed. Acacia, Milano 2007. Copia unica, nuovo. 
Un documentario sui segreti dell’apparizione mariana più famosa del mondo. € 7,00 
1539 – ALIENI c’è vita nell’universo? dvd nuovo, copia unica. La ricerca della vita nello spazio 
interstellare. Interessante. € 6,00 



1540 – L’UOMO NUOVO, M. Nicoll, Psiche, Torino 1989, pag.160. Copia unica, come nuova. 
Interpretazione d’alcune parabole e miracoli di Cristo. Insolito. € 7,00 
1541 – SESSO E MAGIA, B. Steiger, Della Valle, Torino 1970, pag.206. Copia unica, un po’ 
usurata. Mai ristampato, interessante: spiriti che tormentano animali, indemoniati, culti amorosi, 
vampirismo, necrofagia, necrofilia, le oscure passioni di Satana, vita sessuale dei medium… € 12,00 
1542 – MITRA, A. V. Pronay, Convivio, Firenze 1991, pag.190. Cinque copie disponibili, nuove. 
Un testo oggi esaurito, un antico culto misterico tra religione e astrologia. Interessante. € 12,00 
1543 – CATTLE MUTILATIONS, F. Adams, Pentland Press, USA 2000, pag.84. Copia unica, 
nuova, in inglese. Le mutilazioni animali: opera d’alieni? Interessante. € 11,00 
1544 – DEI E MITI ITALICI, R. D. Ponte, ECIG, Genova 1998, pag.252. Copia unica, ottima. 
Un classico sul paganesimo italico. € 15,00 
1545 – STORIA DELLE RELIGIONI, a cura di H. C. Puech, Laterza, Bari 1978. Disponiamo di 
4 volumi: I Popoli senza scrittura vol 1 e 2; Il Giappone; Egiziani e Sumeri. Tutti in buono stato 
ma in copia unica. In blocco € 14,00. Cad. € 5,00 
1546 – 101 STORIE ZEN, a cura di N. Senzaki e P. Reps, Adelphi, Milano 1973, pag.116. Copia 
unica. Un classico. € 4,00 
1547 – LA STANZA CELESTE, E. Wong, Oscar Mondadori, Milano 2002, pag.190. Copia unica, 
buone condizioni. Fiabe dei maestri taoisti. € 4,00 
1548 – IL LIBRO DELLE CANZONI DEI BEATLES, a cura di A. Aldridge, Oscar Mondadori, 
Milano 1972, pag.214. Copia unica, discrete condizioni. Con le traduzioni in italiano. Illustraz. a 
colori e in b/n. € 6,00 
1549 – ZEN E LE VIE, T. Legged, Libreria Universale Spirituale Il Mutamento, Realpa 1983, 
pag.310. Copia unica, un volume sullo zen e le arti marziali, non comune, molte illustrazioni. 
Interessante. € 11,00 
1550 – UTOPIA DELLA SALUTE manuale di comportamento di un medico anarchico, P. 
Donizetti, Pan, Milano 1980, pag.194. Copia unica, discreta. € 5,00 
1551 – L’IVRAIE ET LE BON GRAIN, T. Lindhom, Archè, Milano 1976, pag.182. Copia unica, 
ottimo stato. Copia unica, in francese. Un testo d’esoterismo, non comune. € 10,00 
1552 – CREATION PERPETUELLE, T. Izutsu, Les Deux Océans, Parigi 1980, pa.148. Copia 
unica, ottima, in francese. Sul misticismo islamico. € 10,00 
1553 – LE TABERNACLE DES LUMIERES, Al Ghazali, Seuil, Parigi 1981, pag.124. Copia 
unica, come nuova, in francese. Un classico di un grande mistico sufi. € 7,00 
1554 – POEMES MYSTIQUES, H. M. Al-Hallaj, Sindbad, Parigi 1985, pag.94. Copia unica, in 
francese, nuova. Con testo arabo a fronte. € 6,00 
1555 – PSYCHOPATHIA SEXUALIS, K. Ebing, Manfredi, Milano 1953, pag.1012. Copia unica, 
perfetta. Un classico in un’edizione oggi non comune, rilegatura in tela editoriale, gran formato. Le 
perversioni sessuali in un’opera monumentale, che ancora oggi rappresenta un testo importante. Da 
collezione. € 55,00 
1556 – ELEMENTI, mensile di politica società e cultura, disponiamo di due numeri 1 e 3 
(marzo/maggio 1991). Ciascun numero pag.44, gran formato. Interessanti articoli sulla politica vista 
dalla Nuova Destra. Oggi introvabili. I 2 fascicoli € 7,00 
1557 – TUTANKHAMEN IL FARAONE DIMENTICATO, P. Vandenberg, SugarCo, Milano 
1979, pag.344. Copia unica, discrete condizioni, illustrata anche a colori. La storia del grande 
faraone. € 7,00 
1558 – OSTERIA guida spirituale alle osterie italiane da Verona a Capri, H. Barth, prefaz. di 
G. D’Annunzio, s.l. s.d., pag.40. Copia unica. Curioso volumetto in anastatica con estratto d’alcune 
vecchie osterie di Torino. € 6,00 
1559 – I MONACI DI CLUNY, G. M. Cantarella, CDE, Milano 1997, pag.340. Copia unica, bel 
volume rilegato con sovraccopertina, come nuovo. La storia dei monaci di una grande abbazia 
francese. Bello. € 11,00 



1560 – THE FOUNDATION FOR THE NEW GNOSIS, corso di filosofia magico-gnostica del 
Thelema Programme. Lezioni 7 e 8 in inglese. 106 pagine dattilografate, fornite sciolte in 
cartelletta. La magia tantrica, la magia sessuale, il Santuario Sovrano dell’Astrum Argentinum, che 
include il dianismo e il Qodosh, i tarocchi psicosessuali, operazioni magico-alchemiche e così via. 
Molto interessante. Adatto a chi s’interessa di magia crowleyana, magick e magia sexualis. € 16,00 
1561 – LES VRAIS TALISMANS, PENTACLESE ET CERCLES, Anonimo, Gutenberg 
Reprints, Parigi 1983, copia xerografata, fogli sciolti in cartelletta. Documenti manoscritti in 
francese (grimori originali) due della biblioteca de l’Arsenal, dove sono riportati tutti i sigilli non 
ancora tutti decifrati. I 72 Angeli Cabalistici con tutte le loro caratteristiche e funzioni e modus 
operandi. La scrittura manoscritta è comprensibile per chi conosce il francese e ci si può anche 
cimentare in operazioni magiche. € 20,00 
1562 – BRAM STOKER’S DRACULA, AA.VV., Penguins, Monza 1997, pag.66. Ultime 4 copie 
nuove. Uno speciale edito in occasione del centenario del romanzo Dracula. Storia, mistero, cinema, 
fumetti e altro ancora sui cento anni di vampiri. Da collezione. Esauritissimo. € 9,00 
1563 – DE L’USAGE DES HERBES, POUDRES ET ENCENZ EN MAGIE, M. d’Estissac, 
edito dall’autore, Parigi 1988, pag.182, riproduzione xerografica rilegata. Ottimo testo, in francese, 
sull’uso delle piante, degli incensi e delle polveri magiche nella magia operativa. € 14,00 
1564 – DELLE ARTI DIVINATORIE, Madame Fabriani Sibilla Romana, ed. Annali di Scienze 
Occulte, Roma 1935, pag.82, riproduzione, volume gran formato rilegato in similpelle, titoli in oro. 
Solo 2 copie. Interessante: chiromanzia, fisionomica, cartomanzia, visione nel cristallo…€ 30,00 
1565 – OUI-JA LA TAVOLA PARLANTE, A. Bocchi Modrone, Il Crogiolo, Milano 2008, 
pag.20. Copia unica, volume gran formato rilegato in similpelle, titoli in oro. Tutto sulla “tavola 
parlante” e come usarla. € 23,00 
1566 – INIZIAZIONE ALL’ERMETICA, F. Bardon, ed. privata, gran volume, rilegato in 
similpelle, titoli in oro, pag.86. L’opera prima del grande mago. Solo 2 copie. € 33,00 
1567 – LA TRAMA DEL DESTINO, M. Heindel, ed. privata, s.l., s.d., pag.62. Volume di gran 
formato, rilegato in similpelle, titoli in oro. Solo 2 copie. La RosaCroce, una Scuola Iniziatica. Uno 
scritto del grande occultista. € 26,00 
1568 – MAGIA VENEZUELANA, M. Lionza, ed. privata, s.l., s.d., pag.30. Copia unica. Volume 
gran formato, rilegato in similpelle, titoli in oro. Operazioni di magia con tutte le indicazioni, il 
culto afro-venezuelano di Maria Lionza. Insolito. € 22,00 
1569 – GLI INSEGNAMENTI SEGRETI DI TUTTE LE ETA’, M. P. Hall, Spano, Milano 
1989, pag.144. Volume di gran formato, copia unica. Filosofia simbolico ermetica, cabalistica, R+C 
e Massonica. È un’integrazione degli insegnamenti segreti nascosti nei rituali, allegorie e misteri di 
tutte le età. Prima e unica traduzione in italiano. Illustrato. Interessante. Tra le tante cose: la tavola 
iliaca del Bembo e la tavola bambina di Iside. € 25,00 
1570 – TEMPS ET PRIERES, Ghazali, Sindbad, Parigi 1990, pag.214. Copia unica, perfetta. La 
preghiera islamica e il modo di pregare. Da un grande mistico. € 10,00 
1571 – LE SCEAU DES SAINTS, M. Chodkiewicz, Gallimard, Parigi 1986, pag.2450. Copia 
unica, perfetta, in francese. Profeti e santità nella dottrina di Ibn Arabi. € 10,00 
1572 – LES HALTES D’AL NIFFARI, Al Niffari, La fata Morgana, s.l. 1995, pag.110. Copia 
unica, nuova, in francese. Gli scritti di un mistico islamista. € 10,00 
1573 – L’ESPRIT UNIVERSEL DE L’ISLAM, A. Ar-Razzaq Yahya, La maison des Livres, 
Algeri 1989, pag.128. Copia unica, buone condizioni, in francese. Una dissertazione sulla religione 
islamica. € 8,00 
1574 – MOHAMMED, SCEAU DES PROPHETES, Tabari, Sindbad, Parigi 1980, pag.360. 
Copia unica, buone condizioni, in francese. Una biografia tradizionale del profeta, molto dotto. € 
12,00 
1575 – LA PROFESSION DE FOI, Ibn‘Arabi, Sindbad, Parigi 1985, pag.312. Copia unica, in 
francese, copertina un po’ sbiadita. Testimonianze e insegnamenti dell’Islam. € 8,00 



1576 – LA TERRE INITIATRICE & les grandes mutations du futur de l’Homme, A. M. 
Lambert Garage, Tredaniel, Parigi 1986, pag.172. Copia unica in francese. Lo Spirito-materia, la 
conquista delle galassie, l’uomo-dio. Interessante. € 11,00 
1577 – IL CENTRO DELLA VITA, L. L. L. Cudmore, SugarCo, Milano 1978, pag.208. Copia 
unica. I ritmi vitali dei nostri 60 mila miliardi di cellule € 8,00 
1578 – GUIDE PRATIQUE DE LA CHANCE, J. L. Caradeau e C. Donner, Editino 1, Parigi 
1984, pag.192. Copia unica, in francese. Tutto su come procurarsi la fortuna. Interessante. € 10,00 
1579 – CENTURIE E PRESAGI DI NOSTRADAMUS, R. Boscolo, MEB, Torino 1972, 
pag.254. Copia unica, 1a edizione, volume rilegato con sovraccopertina, buone condizioni. Un 
classico in un’edizione oggi non comune. € 14,00 
1580 – I POTERI PSICHICI DEGLI ANIMALI, B. Schul, SIAD, Milano 1978, pag.206. Copia 
unica, ottima. Incredibili e autentiche storie del mondo degli animali.  € 8,00 
1581 – VIE DE JESUS, Renan, Aubry, Parigi 1945, pag.378. Copia unica, discrete condizioni. La 
vita di Gesù, fino al martirio, i rapporti con le altre religioni. Bel volume impreziosito da 
illustrazioni. Un classico, in francese, da collezione. € 22,00 
1582 – SPIRITISMO, MEDIANITÀ E SEDUTE SPIRITICHE, Anonimo, ed. privata, s.l. s.d., 
pag.36, poche copie nuove. Utilissimo manuale, pratico, per contattare le anime defunte. € 10,00 
1583 – RITUALI MAGICI, Anonimo, ed. privata, s.l., s.d., pag.28. Copie nuove. Rituali di magia 
pratici per tutti. € 9,00 
1584 - I FENOMENI DELLO SPIRITISMO , P. Gibier, ed. del Gattopardo, Roma 1971, 
pag..285, copia unica. I fenomeni dello spiritismo in un’edizione esaurita da tempo.  € 11,00 
1585 - IL NOME DI DIO YHVH guida pratica alla sua comprensione, suo uso nella 
meditazione, S. Gulli, Gnosis, Milano 1991, pag.126. Molto pratico e operativo. Copia unica, 
fotoriprodotta in brossura. € 20,00 
1586 - IL SEGRETO DEL FIORE D’ORO , C. G. Jung e R. Wilhelm, Boringhieri, Torino 1981, 
pag.154. Un classico sull’oriente in un’edizione oggi introvabile. Copia unica. € 17,00 
1587 - IL VERBO DEGLI UCCELLI , Attar Farid Ad-Din, SE, Milano 1997, pag.239. Copia 
unica. Sufismo. € 12,00 
1588 - LA SAGGEZZA DEI SUFI Rumi e gli altri mistic i dell’Islam , a cura di G. Mandel, 
Rusconi, Milano 1999, pag.205. Copia unica. € 10,00 
1589 - LILITH LA LUNA NERA , R. Sicuteri, Astrolabio, Roma 1980, pag.182. Astrologia. Copia 
unica. € 11,00 
1590 - NON SIAMO I PRIMI , A. Tomas, Ferro ed., Milano 1972, pag.254. Uno dei primi libri 
oggi introvabili sulla clipeologia e gli extraterrestri. Bello.Copia unica. € 13,00 
1591 - OCCULTISMO, MISTERO E MAGIA , C. Ballester, Ist. Geog. De Agostini, Novara 
1976, pag.128. Poco comune. Copia unica.  € 11,00 
1592 - REQUIEM PER GILLES DE RAIS, G. Bordonove, Longanesi & C., Milano 1963, 
pag.286, manca la sovraccopertina. Criminali della storia. Non comune. Copia unica. € 14,00 
1593 - RITI MAGICI DI IERI E DI OGGI , G. Vignola, De Vecchi, Milano 1972, pag.362. Oggi 
non comune, illustrato. Copia unica.  € 13,00. 
1594 - SENTENZE E COLLOQUIO MISTICO , Allah Ibn ‘Ata, Adelphi, Milano 1981, pag.127. 
Sufismo. Copia unica. € 6,00 
1595 - SUFISMO, Nasr Seyyed Hossein, Rusconi, Milano 1994, pag.188. Copia unica. € 8,00 
1596 - SUL LIMITARE , A. Paronelli Fede, Istituto di Studi Psichici, Milano 1936, pag.96. 
Spiritismo. Seguito da un commento di Remo Fedi. Piuttosto raro. Copia unica. € 14,00 
1597 - TEHILLIM i salmi di David (loro operatività) , S. Gulli, Gnosis, Milano 1989, pag.308. 
Copia fotoriprodotta € 20,00 
1598 – ORIENTE E OCCIDENTE saggi vari, J. Evola, La Queste, s.l. 1984, pag.232 (ancora 
attaccate), solo 4 copie praticamente nuove, in italiano. Raccolta di saggi del grande Evola: scritti 
d’esoterismo, tradizione, oriente, molto interessante. Cad. € 16,00 



1599 – GOETIC EVOCATIONS Savedon, Eschaton, Chicago 1998, pag.203, fotoriproduzione 
rilegata ad anelli. Un libro, in inglese, sulla goetia, con pratica d’evocazione magica. Tutte le 
istruzioni. Sigilli, tabelle degli Spiriti, modus operandi. € 13,00 
1600 – SHAKTI E SHAKTA, A. Avalon, Mediterranee, Roma 1997, pag.540. Copia unica, 
perfetta, solo firma d’app.za sul frontespizio. Un classico del Tantrismo. € 14,00 
1601 – COLLANA DI LIBRETTI “SCIENZE OCCULTE”, i tit oli: Fisiognomica, 
Numerologia, Grafologia, Astrologia, Chiromanzia, S. Campilian, s.l., s.d (ma anni ‘60), ciascun 
volumetto ha 32 pagine. Tutti in buone condizioni. In blocco € 20,00 
1602 – DICTIONNAIRE DES SYMBOLES, J. Chevalier e A. Gheerbrant, Laffont, Parigi 1982, 
pag.1062. Copia unica, ottime condizioni, in francese. Tutto sui simboli. Bello. € 12,00 
1603 – IL GRANDE ARCANO la magia svelata, E. Levi, Rebis, Viareggio 2002, pag.174. Copia 
unica, perfetta, con firma d’app.za sul frontespizio. € 15,00 
1604 - LO YOGA DELLA POTENZA, J. Evola, Mediterranee, Roma 1998, pag.260. Copia 
unica, perfetta, con firma d’app.za sul frontespizio. Un classico del gran filosofo. € 11,00 
1605 – HEKALOTH, S. Gulli, Gnosis, Milano s.d., pag.120. Copia unica, oggi raro e ricercato. 
L’albero della Conoscenza del Bene e del Male, con tutti i sigilli, veramente operativo per la magia 
della Cabala. Copia originale € 35,00. Copia fotoriprodotta in brossura € 18,00 
1606 – UOMO MANGIA UOMO, C. Spiel, Mondadori, Milano 1974, pag.350. 1a edizione, 
volume rilegato con sovraccopertina, manca solo il talloncino del prezzo, illustrato, perfetto. 
Volume piuttosto raro sul cannibalismo rituale e non. Bello e interessante. € 29,00 
1607 - IL FANTASTICO MONDO DEGLI GNOMI, R. Art e D. Spada, Armenia, Milano 2008, 
pag.288. Copie nuove. Sono tornati a visitarci! Gli Gnomi sono ancora in mezzo a noi. In questo 
libro usi e costumi, leggende e storie, testimonianze dirette, personaggi gnomici e curiosità. 
Moltissime illustrazioni. Per sapere tutto su questa magica stirpe fatata! € 18,00 (con possibilità di 
dedica dell’Autore!). Sono disponibili anche: LE CREATURE DEL PICCOLO POPOLO a € 
16,50 e GNOMI FATE FOLLETTI E ALTRI ESSERI FATATI IN ITALI A a € 18,00 sempre 
di D. Spada. I tre titoli in super offerta a € 44,00 invece che 52,50! 
1608 – UCCI, UCCI, G. Culatelli, Mondadori, Milano 1994, pag.84. Copia unica, discrete 
condizioni. Un manuale tra antropologia della favola e gastronomia. Interessante e dotto. € 7,00 
1609 – L’I KING E L’AMORE AA.VV., Astra, Milano 1991, pag.82. Pubblicato insieme alla 
rivista d’astrologia, uno studio sull’I King. € 4,00 
1610 – LA GIORNATA MAGICA, N. Piepoli, Rizzoli, Milano 1996, pa.192. Copia unica, 
volume rilegato con sovraccopertina. Autopsicologia: dedicare 24 ore a se stessi ogni mese per 
raggiungere la felicità. € 7,00 
1611 – GLI STRUMENTI MAGICI, S. Cunningham e D. Harrington, Armenia, Milano 1995, 
pag.254. Copia unica della 1a ed. Un classico della magia e della stregoneria moderna. € 7,00 
1612 – AL DI LÀ DELL’UMANO, R. Tocquet, Della valle, Torino 1971, pag.254. Copia unica, 
discreta. La materializzazione di fantasmi, la telecinesi, le case stregate, la levitazione…interessante 
studio sui fenomeni paranormali. Non comune. € 9,00 
1613 – SHAMANISM, S. Nicholson, Theosophical PBL, USA 1990, pag.298. Copia unica, nuova. 
Uno studio accurato sullo sciamanesimo, in inglese. € 8,00 
1614 – L’ORDINE DELL’UNIVERSO, M. Kushi, La Via Macrobiotica, Roma 1977, pag.192. 
Copia unica, ottima. La macrobiotica e la scienza dell’alimentazione, le trasmutazioni biologiche 
nel corpo umano. Molto interessante. € 13,00 
1615 – GUIDA ALLA LETTURA DELLA MANO, D. B. Jones, Armenia, Milano 1990, 
pag.286. Copia unica, ricopertinata con copertina in vellutino. € 7,00 
1616 – LE CHARTE FONDAMENTALI DELLA UNIVERSALE MASS ONERIA, Anonimo, 
Atanor, Roma 1973, pag.110. Copia unica, discrete condizioni, scritta a matita sul frontespizio. I 
Codici di Rito Scozzese Antico ed Accettato. Non comune. € 11,00 



1617 – L’ORDINE OSIRIDEO EGIZIO E LA TRASMISSIONE P ITAGORICA, G. Lo 
Monaco, Letture S…consigliate, Marostica 1999, pag.122. Testo sui documenti kremmerziani e 
pitagorici. Molto interessante e ben fatto. Reprint. € 15,00 
1618 – BLOCCO DI NOVE VOLUMETTI POKER D’ASSI: Le ci ttà del vizio; Il giardino 
profumato; Ropes le femmine di plastica; Le amanti del diavolo; Milano di notte; Trilogia 
sessuale; A letto col mostro il terrore erotico; Le schiave sangue sesso sadismo; Erotismo sui 
sette colli. Milano, fine anni ’60, pag.158 ognuno. Tutti erotici dell’epoca, ottime condizioni. Il 
blocco indivisibile € 23,00 
1619 – RESOCONTI AUTENTICI DI 10 DISCORSI DI KRISHN AMURTI, Ojai, Milano, 
1944, pag.96. Copia unica, perfetta. Raro e ricercato, non comune. Per collezionisti di cose rare. € 
25,00 
1620 – MANUALE PORTATILE o sia dell’arte di conoscere gli uomini dai tratti del volto con 
XXXII esempi scientifici, J. K. Lavater, Mozzi, Milano s.d., pag.64. Copia unica, ottima, volume 
rilegato con sovraccopertina, prefazione di U. Eco. Fisionomica. Non comune. Illustrato. € 9,00 
1621 – AI PIEDI DEL MAESTRO, J. Krishnamurti, Sirio, Trieste s.d., pag.54. Copia unica, 
perfetta. Uno scritto del celebre maestro. € 9.00 
1622 – LA LUCE SUL SENTIERO, M. Collins, Sirio, Trieste 1967, pag.96. Copia unica, 
scritta/dedica sul frontespizio, ma buona copia. Un classico della teosofia. € 8,00 
1623 – CENNI DI TEOSOFIA, C. W. Leadbeater, Alaya, Milano s.d., pag.64. Copia unica, buon 
esemplare. Non comune. € 9,00 
1624 – TEOSOFIA E NUOVA PSICOLOGIA, A. Besant, Alaya, Milano s.d., pag.144. Copia 
unica, perfetta. Uno scritto della Besant oggi non comune. € 10,00 
1625 – LA SCIENZA DELLA TEOSOFIA, G. S. Arundale, Alaya, Milano 1936, pag.64. Copia 
unica, perfetta. Bello. € 12,00 
1626 – CHE COSA INSEGNEREMO, C. Jinarajadasa, Prometeo, Torino 1925, pag.52. Copia 
unica, perfetta, pagine ancora chiuse. Un testo sull’insegnamento teosofico. Bello. € 11,00 
1627 – MATERIA PIANI STATI DI COSCIENZA, O. Chevrier, Ars Regia, Milano 1909, 
pag.32. Copia unica, qualche sottolineatura a matita ma buona, non comune. € 12,00 
1628 – LA TEOSOFIA PRATICATA GIORNALMENTE, C. Wachtmeister, Alaya, Milano 
1951, pag.36. Copia unica, un po’ slegata. Non comune. € 6,00 
1629 – GLI DEI IN ESILIO, J. Van der Leeuw, Alaya, Milano 1951, pag.96. Copia unica, con 
dedica sul frontespizio. Un testo d’esoterismo e teosofia oggi non comune. € 8,00 
1630 – IL REGNO DELLA FELICITÀ, J. Krishnamurti, Bocca, Torino 1928, pag.112. Copia 
unica, molto buona. Non comune in quest’edizione. € 14,00 
1631 – FIORI E GIARDINI, G. Jinarajadasa, Alaya, Milano s.d., pag.48. Copia unica molto bella. 
La metafora teosofica del giardiniere e dello spirito. € 9,00 
1632 – I POPOLI DELL’ANTICO ORIENTE, G. De Castro, Hoepli, Milano 1978, 2 volumi 
rilegati di pag.312+380 ancora da staccare, ottimi. Rilegatura in cartone editoriale, il secondo 
volume mantiene anche la cop. originale. Dagli Egizi agli Assiri Babilonesi, agli Ebrei. Da 
collezione. Indivisibili € 55,00 
1633 – DONNE INSPIRATRICI, E. Schuré, Laterza, Bari 1982, pag.188. Copia unica, perfetta. 
Ristampa dell’originale del 1932. Tracce d’occultismo nella vita di tre muse ispiratrici. € 16,00 
1634 – TRA GLI ADEPTI, F. Hartmann, reprint rilegato in cartone edit. dell’originale italiano 
(Mascara 1912), pag.172. Ottimo. Un classico Rosa+Croce in una riedizione di pregio. € 15,00 
1635 – L’EVOLUTION DIVINE du sphinx au Christ, E. Schuré, Perrin, Parigi 1919, pag.444. 
Copia unica, ottima e molto fresca, rilegatura moderna in cartone editoriale. Dal Buddismo alla 
religione cristiana, una dotta dissertazione sull’umanità e i suoi problemi. € 20,00 
1636– EVE, S. Rene, edito in proprio, Francia 2000, pag.304. Copia unica, nuova. Una curiosa 
dissertazione filosofico-esoterica con studi sulla Cabala e la lingua ebraica. Molto curioso e 
sicuramente non comune. € 13,00 



1637 – STANZE incantesimo detto della benda d’oro I-IV, M. Pleynet, Dedalo, Bari 1977, 
pag.158. Copia unica. Un gioco analitico della cultura arcaica. € 6,00 
1638 – TRATTATO DELLA PIETRA FILOSOFALE, San Tomaso d’Aquino, Atanor, Roma 
1973, pag.80. Copia unica, ottima. Non comune. Preceduto da un’introduzione e seguito da un 
trattato del medesimo Autore su l’Arte dell’Alchimia.  Da collezione. € 27,00 
1639 – I PRIMI ELEMENTI DI OCCULTISMO, J. Bricaud, Atanor, Todi s.d (forse Anni 30), 
pag.144. Copia unica, rilegata in tela editoriale con timbro in fondo di biblioteca, copertina 
originaria. Un classico nella sua 1a edizione italiana. Da collezione. € 20,00 
1640 – LA DOTTRINA OCCULTA, G. Chevrier, Monanni, Milano 1928, pag.250. Copia unica, 
buone condizioni. L’essenza dell’uomo, la spiritualità, l’evoluzione, il suo posto nel cosmo. 
Interessante. Filosofico. Da collezione € 20,00 
1641 – STORIA DELL’AMORE E DEL SESSO NELL’ETÀ MODER NA, J. Solè, Laterza, 
Bari 1979, pag.380. Copia unica, volume rilegato con sovraccopertina, illustrato. Il sesso nella 
storia moderna. Molto interessante e ben scritto. € 14,00 
1642 – IL LIBRO COMPLETO DEI TAROCCHI, S. Golowin, Gremese, Roma 1987, pag.160. 
Copia unica, gran formato, volume rilegato con sovraccopertina, illustrazioni a colori. Tutti i 78 
Tarocchi spiegati bene uno per uno. Ottima copia come nuova. € 12,00 
1643 –LE BESTIAIRE DU CHRIST, L. Charbonneau-Lassay, Archè, Milano 1980, pag.998, con 
moltissime illustrazioni. Copia unica, perfetta! Testo molto importante, esauritissimo. In francese. Il 
simbolismo religioso e le sue implicazioni in ambito esoterico. Da collezione. € 200,00 
1644 – LE TEMPLE DE L’HOMME, R. A. Schwaller de Lubicz, Dervy-Livres, Parigi 1977/81, 
3 volumi in elegante cofanetto, pag.780+110+410. Copia unica, perfetta, in francese. Un lavoro 
monumentale (tradotto in italiano anche dalle Mediterranee) piuttosto raro in questa sua edizione 
originale. Da collezione. Il Secondo volume è tutto d’illustrazioni a piena pagina. La scienza 
occulta dei faraoni e dell’Antico Egitto. Opera estremamente importante e preziosa. € 210,00 
1645 – LUNARIO 2009, Anonimo, s.l., s.d., pag.40. Tutte le indicazioni pratiche per operare in 
magia. Pochissime copie nuove. € 8,00 
1646 – MANUALE EXORCISMORUM, Anonimo, s.l., s.d., pag.360, gran formato, rilegato in 
similpelle, titoli in oro. Un’opera monumentale sull’esorcismo così com’è praticato nella Liturgia. 
Solo due copie. € 77,00 
1647 – SUFISMO D’OCCIDENTE, S. Goodenough, s.l., 1976, pag.62. Copia unica, discrete 
condizioni, timbrino sul frontespizio. Un testo non comune sui Sufi e il loro credo, interessante. 
Pubblicazione sconosciuta, manca il nome dell’editore e ogni riferimento. € 10,00 
1648 – NOTE ALTERNATIVE LA MUSICA DEI GIOVANI DI DE STRA, E. Antonelli, ed. 
Trecento, Roma, pag.260. Copie nuove. La storia della musica alternativa della destra, dalle origini 
al campo Hobbit e dopo. Molto documentato € 15,00 
1649 – GIOVINEZZA LE CANZONI DEL FASCISMO, a cura di A. Maurino, ed. DEX, Roma, 
pag.112. Tutte le canzoni dell’epoca fascista. Un documento interessante e unico. Bella raccolta, 
copie nuove € 15,00 
1659 – LITURGIA INFERNALE, Satana, Il Ponte Vecchio, Cesena 2008, pag.48. Copie nuove. 
Una raccolta di litanie, preghiere, inni “alla rovescia” che diventano preghiere sataniche…per veri e 
propri rituali inferi. Allucinante!  € 7,00 
1651 – PREDIRE IL FUTURO CON LE RUNE, M. di Bartolo, De Vecchi, Milano 1996, 
pag.174. Copia unica, discreta. Sottolineature a penna in qualche pagina. Le Rune spiegate una per 
una (manca il mazzo di carte allegato). € 8,00 
1652 – LE LEGIONI DI SHAYTAN Lemegeton 3000 primo volume, O. A. Spinelli, Sole nero, 
2007, pag.176, illustrazioni. La riedizione, riveduta, del mitico testo uscito a suo tempo per 
All’Insegna di Ishtar… e già fuori catalogo. Ultimissime copie! € 22,00 


